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БОРОТЬБА РОБІТНИКІВ З ПОЛІЦІЄЮ Поліційні рейди й арешти в Келґарі ВЕЛИКІ ФІНАНСІСТИ ПОДИКТУВАЛИ 
ТА ЖОВНІРАМИ У ВИНДЗОР прояовжалися до четверга ПРОПОЗИЦІЮ ПРЕЗ. ГУВЕРА

• Іейборити з послом Гіпсом на чолі викликали поліцію проти 
робітників, коли вони почали ставити запитання на 

мітіигу в Петерсом Каліджіейт.

Гіробилц цс на тайній конференції у Вашингтоні, щоб рятуавги 
У великі американські вклади в Німеччині.У ВІВТОРОК РАНКОМ 

: ДЕЛЄҐАЦІД ПРИБУДЕ 
ДО ВІННІПЕГУ!

ЗА ЧОТИРИ ДНІ ПОЛІЦІЯ АРЕШТУВАЛА 41 ТОВАРИШІВ; 
РОЗПРАВА ПРОТИ СІМОХ ВІДБУДЕТЬСЯ У ВЕРЕСНІ; 
ШІСТЬОХ ЗВІЛЬНЕНО, А СПРАВИ ІНШИХ ВІДЛОЖЕИО 
— МІТ1НГИ ПІД ГОЛИМ НЕБОМ ЗАБОРОНЕНІ; ПРИМІ
ЩЕННЯ БЕЗРОБІТНИХ СТОЇТЬ ДАЛІ ЗАКРИТЕ.

ровом, бувшим СПІЛЬНИКОМ V 
фінансовім домі Моргана, дали 
фінансову й банкову підтримку 
для плину Гувера. _____ „

Американські фінансістіб ма
ють у Німеччині вклади на суму 

мільярда доларів, икі бу
ли би загрожені на випадок 
упадку теперГшйього режіму в 
Німеччині. Була це загроза 
такого упадку, то заставила 
Гувера запропонувати одно
річну мораторію.

Інші учасники тайно! конфе
ренції у Вашингтоні були оці: 
заступник секретаря скарбу 
(міністра фінансів) О. Л. Миле, 
державний підсекретар В. Г1. 
Кестл; Юджін Меєр, Говернор 
Федеральної Резервоюї Ради, 
та Джордж Л. Герисон, говер- 
■нор нюйорського Федерально
го РезервовіЩ) Банку.

ВАШИНГТОН, 3-го липня 
(Ю.П.Ь
годні, що деякі з нанмогутні- 
ших фінансових фігур у ній 
країні допомогли сформулува- 
ти п.тян президента Гувера про 
віддоження' на рік сплати во
єнних довгів 1 репарацій. Це 
зробили вони на тайній конфе
ренції, що відбулася у Вашинг
тоні

БАГАТО РОБІТНИКІВ ТЯЖКО ПОБИТО И ЧОТИРОХ АРЕ 
ШТОВАНО; ОДИН МАЄ БУТИ ДЕПОРТОВАНИЙ.

Тут виявилося сьо-
Ділимося з читачами раді-

мовилася випустити на поруки. снон> вістко*», що Українська 
а справи інших будуть ще ррз Робітничо-Фармерська Делега- 

Всіх обвиненнх ви “і* до Радянського Союзу вже 
Летбридж. і повернула до Канади й у вівго-

(Сееціядьна телеграма до "У.Р.В.-)
КЕЛҐАРІ, Алтя., 2 липня. 

Поліційні рейди її кампанія 
арештів продовжилися до чет- 

Від понеділка арешто-

3 буржуазної .газети “Ді Бор-1 робітників з салі, як вони до
дер Ситіс Стар", що виходить магалися слова. Коли бороть- 
у Виндзор, Онт., довідуємося, ба перенеслася на двір, на до- 
що в тім місті відбулася в пнт- ломоту поліції прибуло ЗО по
кищо вечером, дня 26 червня, лісменів з цілого міста, а також 
завзята боротьба між робітни- два <пепіяльи» полісмени 
ками, членами й симпатикамн один сіенарський а другий з ту-
Комуністичкої ІІарУії, з одного нельової варти. Крім них, полі- права проти фіірбея> дворкіна, 
Року, та поліцією і жовнірами ція покликала на поміч околоіо'Соливана Кемпбета дЖон- 

3 Другого. І—[то^ жовнірів в у ніформах, щ<> са_ МскКоннсла і Шайнена від-
Поліцію проти робітників ви переходили попри будинок, будеться в дистріктовім вищій 

кликали лейборнтські фейкери узброїла їх в нічні палки й за- 
з послом Гіпсом на чолі. Бо-1 ставила бити робітників, 
ротьба винизалася з того,- що Боротьба ми, робітниками й 
робітники, икі були присутні поліцією та жовнірами на ву-

глянені.
слано до вязниці в 
а Шайнена до Фдрт Саскечеван. Рок Раиком- Д»я 7 липня, буде 

Проти шістьох арештованих У Вінніпегу. Делегація приїде
відтягнено обвинувачення,"* а сіенарським поїздом на Юніон
справи інших прийдуть перед Стейшен в годині 8.15 ранком.
суд в суботу рано.

Поліція заборонила мітінгн 
під відкритим небом і відмови -

верга.
вано 41 робітників, між ними 
всіх провідних товаришів. Роз-

Овен Д Понг. автор репара
ційного плину Понга і провід
ник демократичної Партії, був 
одним з учасників конференції. 
С. Паркер Гилберт, бувший ге
неральний, агент репарацій, а 
тепер спільник у компанії Дж. 
Г1 "Моргана, був другим уча
сником.

Ці два представники Вол 
стріту, разом з сенатором Мо-

ТРОХ БЕЗРОБІТНИХ 
УБИТО В ПОЛЬЩІлася відкрити приміщення Кра

сного Товариства Безробітних.
Е. М

суді десь у вересні.
Фарбея Гг-Дворкіна влада від- ВАРШАВА, 3-го липня 

Плоцьку вибухли сьогодні грі
зні розрухи безробітних.

Три особи були вбиті і иять 
тяжко поранених, а чотири по
ліцаї були ушкоджені, коли 
поліція відкрила вогонь на 
безробітних. Голодні безро
бітні напали на склепи з по
живою, забрали поживу і зни
щили ^приміщення.

Беїробітні відбивалися від 
І поліції камінням, але були при
мушені втікати, коли поліція 
почала стріляти.

У•чук.

на мітінгу Гіпса в Петерсоя Ка лиці простягнулася довше як g ЕСП AH її ВІДНОВИЛИСЯ АНТИКАТОД И ЦЬКІ 
ліджіейт, почали ставити запи бльок і тревала пів години. Ро pnQPVYM- ЩрСА ГПДПМПА МПМ АГТМР
тання, хоч голова мітінгу ал бітники відбивалися від ата ГиоГдЛгІ, lUruA Ull AJIrWIA HrlUnAV І Иґ
дермен Бенет і посол Гіпс обі- кїв камінням і чим попало. На
цяли були, uto ліедя промов багатьох робітниках нірвано КОРУННА, Еспанія, 3 липня, 
можна буде ставити запитання 1 сорочки, іншим текла „з голови Підчас "відновлених антика- 
й вони будуть на них відмові- кров. Тов. Норнсові треба бу- толицьких розрухів, що вибу

ло зшивати голову на поліцій-1 Хли тут учора вечером, трн-
: тисячна юрба спалила като-

го, коли робітники почали ста- Поліція також дістала від лицький монастир. Поліція й 
вити запитання. Замість від- робітників, як виводила това- жовніри з наложеними багне- 
повідн на них, Гілєгїючав чи-, рншів з салі, і підчас сутички тами атакували юрбу, коли вс
тати лекції, як робітники ма- на дворі. Тов. Байндера, яко- на хотіла спалити ще дві ма
ють заховуватися на його мі-1го виведено з салі першим, ро- толицькі інституції, 
тінгах, а самі відповіли збував і бітники вирвали з рук поліції Монастир капуцинів згорів 
різними викрутами. і він вискочив на сходи, що ве- j цілком і полумінь знищила чо-

Коли ж робітники почали дуть до авдиторп, та почав ви- тири інші будинки, що були 
протестувати проти цього іі голошувати промову. Цей мі- коло монастиря. Всі попи 
хотіли напятнувати лейборит- тінг на дворі не тре вав довго, втікли й поховалися, 
ських фейкерів, поліція почала бо прибула в иатрольках полі- Після закінчення антикато- 
.силою викидати їх з салнцко- пін й напала на робітників 
бливо деяких товаришів, н
домагалися слова. Робітник^ ники відібрали від полісменів 
стали на оборону своїх тоїмі- нічні палки н били ішмн як по- 

- рншів і хотіли відбити їх з рік лісменів, так і жовнірів.
поліції. Так вони вийшли pu- У передсінку авдиторії, де

де відбувається боротьба би
ків, а потім пішла через місто 
до- монастиря капуцинів, під
палила його й рушила далі до 
єзуїтської колегії.

Коли положення стало при
бирати загрозливі для влади 
розміри, на допомогу поліції 
викликано військо, 
ставлено для око рони доміні
канського монастиря, коли там 
зібралася частина юрби.

Прогнані назад жовнірами, 
демонстранти боролися завзя
то при помочі каміння, палок 
і ножів у розпучливім ннмаган- 

лицького мітінгу вчасно вече- ні прорватися через військовий 
І Іідчас сутички деякі робіт- ром юрба штурмувала арену, кордон, але це їм не вдалося.

МОЖЛИВІСТЬ ЗАГАЛЬНОЇ КОНФЕРЕНЦІЇ 
В СПРАВІ ВОЄННИХ ДОВГІВдати

Та сталося зовсім що іншо- ній стації tЛОНДОН, З липня. (All.) 
Бритійський міністер фінансів 
Сновден заявив сьогодні в иар- 
ляменті, що Останні інформації 
про франко-американські пере
говори в справі воєнних дов-

довгів можуть привести до за
гальної конференції над цілою 
програмою воєнних довгів і 
репарацій.

Переговори, що продовжа-
ються сьогодні після другого 

гів не є дуже вдоволяючі, але опізнення, можуть пошнрити- 
він сказав, що сподіється по- ся так, що будуть включати

j Велику Британію, Німеччину, 
Італію, Бельгію і правдоподіб- 

Тут передбачують сьогодні ! но Грецію па випадок, як те- 
можливість, що франко-амери-1 иерішні паризькі переговори 
камські переговори в Справі будуть безуспішні.

І

його по-

ІМІІ РАЦІЯ ДО КАНАДИ 
ЗМЕНШИЛАСЯ.

ОТТАВА, Онт., 4-го липня 
"(К . II .)
Ґордон оповістив сьогодні, що 
за перші два місяці біжучого 
фіскального року іміграція до 
Канади зменшилася на 78 відс. 

і у порівпанні з минулим роком.
! За той період до Канади при
було лише 3,818 імігрантів, 
проти І7Л10, що прибули про
тягом травня і червня в 1930 
році. Іміграція з Великої Бри
танії впала на. 77 відс., із Спо
лучених Держав и* 60 відс., а 
з інших країн на 98 відс.

лагодження цієї справи. 
ЛОНДОН, 3 липня (К).ІІ.)Міністер іміграції

ІТАЛІЯ ЗАВІСИЛА СПЛАЧУВАННЯ РЕПАРАЦІЙЩЕ ОДНОГО БЕЗРОБІТНОГО У ВІННІПЕГУ 
ВИБРАНО НА ПОРУКИ РИМ, ЗО червня 

ський фашистський уряд пові
домив сьогодні вечером Німеч
чину;, Австрію, Угорщину й 
BtKti5gptip;-‘ що їхні репарації іі 
рати воєнного довгу до Італії, 
що мали бути виплачені зав
тра, зістали завішені. Цим 
Італія хоче показати свою віру 
в успіх пропозиції Гувера про 
відроченнн на рік сплати воєн
них довгів і репарацій.

Рівночасно італійський уряд

Італії! повідомив Сполучені Держави 
іі Англію, що Італія є готова 
заплатити свої регулярні рати 
воєнцого довгу, якщо таке бу
де рішення американського та 
бриті йськото урядів, які мо
жуть приняти або відкинути 
плин, на випадок, як пропози
ція Гувера не увійде в життя.

Цей крок є звернений голов
но проти Франції, яка не хоче 
приняти пропозиції Гувера в її 
теперішній формі.

зом з поліцією на двір, де ви- відбувався мітінг, була велика 
вязалася ще завзятіша бороть- калюжа крови, очевидно з ло
ба, бо на допомогу поліції битого робітника, 
прибуло більше полісменів, а Усіх арештованих обвинува- 
також покликано до боротьби чується в “незаконнім зібранні, Оборонної Ліги вибрано на 
з робітниками жовнірів, що j заколоченні спокою й підбурю- гід руки ще одного з сімох без- 
самс йшли тоді вулицею. ванні інших до заколочений робітних, що були арештовані

Підчас цієї боротьби трох ; спокою.”

Ста- штивані залишаються у вязнн- 
ці; а один з них, Тсд Ролін- 
ський, є в шпиталі. М. Бігуна 
суд далі відмовляється випу-

, ВІННІПЕГ, 3 липня 
ранням Канадської Робітничої

стити на поруки.
Справи шістьох арештова

них, випущених на поруки і j 
тих, що сидять у вязниці, від- > 
ложено сьогодні в поліційнім Під натиском робітничих 
суді до 7 липня. : протестів міська рада у Вінні-

Робітники Вінніпегу повинні пеґу привернула допомогу для 
поспішити з негайною фінансо- 14 безробітних, що були по
вою допомогою на викуп ре- збавлені цієї допомоги за 
шти товаришів та на оборону участь у демонстрації безробіть 
всіх арештованих. | них'перед будинком парлямуі-

ту в день 17 червня

ПРИВЕРНЕНО ДОПОМОГУ 
14 БЕЗРОБІТНИМ.

26 червня підчас нападу полі
ції на демонстрацію безробіт- 

j. них коло сіпіарської стації у 
1 Вінніпегу. Цим товариш ом є 

Петро Ке кус. Попередньо бу
ли випущені на поруки т.т. 
Стефан Стахів та Іван Стрілець. 
За всіх трох заложено бейли 
по 5,000 доларів. Решта аре-

Гертруда Берен зголосиласятоваришів арештовано н одно
му з них, Денвідові Норнсові. зал ожити бейли за всіх ape-
якого тяжко побито, загрожує штованих на суму $10,000, 
депортація. Іншого молодого сказано, що ІІорис не буде ви- 
товариша, Гері Байндера, який пущений на поруки, й вона го- 
домагався слова на мітінгу і дилася вибрати трох інших, 
якого поліція вивела насильно Газета каже, що коли вона пі- 
з салі, арештовано на другий дійшла підписати потрібні до- 
день рано. Два ініїїі арешти- кументи, виявилося, що її май
на мі називаються Артур Сіл і но стоїть записане також на її

чоловіка, якого саме не було

XДВА АМЕРИКАНСЬКІ ЛЕТУНИ ОБЛЕТІЛИ СВІТ 
ЗА МЕНШЕ ЯК ДЕВЯТЬ ДНІВ

ЗАСУДЖЕНИЙ УМОВНО НА РІК ВЯЗНИЦІ Як скоро вони облетіли зем
ну кулю може посвідчити для 
порівняння той факт, що два 
роки тому німецький бальон 
“Граф Цепелін" облетів світ 
за 21 днів, 7 годин і 34 мінуті. 
А був це рекордовий перелет.

Американські детуни летіли 
понад десятьома країнами: Ка
надою, Новофунляндією, Ірлан
діє ю, Великою Британією, Го- 
ляндією, Німеччиною, Радян
ським Союзом, японськими по- 
сігостями іі Аляскою, як також 
понад Сполученими Держава -

Джам Шаровськиіі
Газета каже, що Норнс має тоді в місті і який не міг по- 

21 рим», єн Канаді менше як вернути того пополудня. На 
два роки і прибув з Вал і і, де тій підставі суддя відмовився 
був манне ром. Байндер має приїГяти її бонд. _
19 років; Шаровеькіїй має ЗО Адвокат Гаврі, який засту- 
років і походить з Польщі: пав арештованих,-запитав тоді 
Сіл має 49 років і працківав суддю, чи.не можна було б за- 

в автомобілевій ; ложитн бейл по шолудні, але 
СУДДЯ ВІДПОВІВ, що*він не буде 

За всіх них, крім Норнса, на- в місті. З того ясно видно, що 
значено бейл по $1,000 за кож- суддя вмисно крутив, щоб не 
ного готівкою, або по $2,000 випустити арештованих на по- 
майном. Норнса іміграційна руки.
влада рішила депортувати. Ось так канадські лейборит*. Ц0ТИРИ РОБІТНИКИ ВБИТІ В ЕКСПЛЬОЗІЇ 

Підчас сутички з поліцією і в роді Гіпса та йому подібних 
жовнірами багато робітників викликають проти робітників 
тяжко побито І трох полісме- ПОЛІЦІЮ, коли вони посміють 
Нів ушкоджено," одного • з них поставити їм «запити або дома- 
тяжко. Між робітниками, що гатися слова на їхнім мітінгу. 
були на мітінгу й брали участь Колії б вони мали владу, то 
в боротьбі, було багато безро- так само розстрілювали G ро
бітних. Буржуазна газета ка- j бітників, як це робили /і 
же, що більше як половину ЗІ-;братики соціял-демократи в 
браних у салі становили кому- Німеччині і як це роблять їхні 
місти або їхні снмпатики. j побратими лейборити у Ведн-

Два американські лету ми, 
•Виді Пост І Гаролд ґетті, обле
тіли недавно світ за менше як 
девять днів. Вони вилетіли, з 
Ню Гіорку в своїм аеропляні 
"Вині Мей” у вівторок рано, 
дня 23 червня, і на другий тиж
день в середу вечером, дня 1-го 
липня, були назад у тім місті, 
облетівши цілий світ.

Свою подорож, яка виноси
ла 15,474 миль, вони зробили 
за 8 днів, 15 годин і 51 мінуту. 
Дійсний перелет тревав 4 дні, 
10 годин і 8 мінут. Пересічно 
вони робили по 145.8 милі на 
годину.

1,100 ЛЮДЕЙ ЗАГИНУЛО 
ПІДЧАС СПЕКИ.

Асосіейтед Прес підраховує, 
що підчас недавно! спеки в 
Сполучених Державах загину
ло більше як 1,100 людей. З 
того на саме Шікаґо припадає 
44 особи.

В повітовім суді у Вінніпегу 
відбулася розправа проти А. 
Брозного, який був арештова
ний 26 травня ц. р, у Вінніпегу, 
коли безробітні ушкодили ма
шину для копання рова на 
Форт Рудж. Його обвинува
чувано, що він був одним з 
тих, що кидали камінням у ма
шину і зробили її неспосібною

до праці. Суддя Корі, перед 
яким відбувалася розправа, за
судив Брозного на рік вязниці, 
але вирок оставив у завішеній 
й підсудний вийшов на волю. 
Брознин fe бідним фермером і 
прийшов був тоді до міста шу
кати за роботою, його боро
нив адвокат Ґрінберг з раменн 
КРОЛ.

попередньо
фабриці,

ПІДВИШКА ПОЧТОВОІ ОПЛА 
ТИ НА ЛИСТАХ.

Як один із безпосередніх на
слідків голодового буджету 
Бенета, від 1-го липня треба 
наліплювати три-центові стем- 
плі на всі листи, що висилаєть- 
ся з міста, замість дво-центо- 
внх, як це було передтим. Та1 
кож додатковий одни-центо- 
вий стемпель треба наліплюва
ти на листи, що висиласться-нгн 
повітряною почтою. Перше на яких разом з 
такі листи наліплювано стемолі нувачуваїїо в
за 5 центігії а тепер треба на- актах, що виявилися в убив- нено від вини й кари. Крім 
ліпдювати за 6 центів. Також стві редактора хорватської га- двох засуджених на смерть, 
можна наліплювати почтові зети, який підтримував юго- 15 інших засуджено на довгі 
стемплі на банкові чеки і ноти, славський уряд, в убивстві роки вязниці.

V
ми

НОВЕЛ, Онт., 26-го червня.
У місцевій фабриці

никамн, що були пів милі від 
місця експльозії, кинуло до 

Одного робітника за-
(КП)
КениДієн Індустріє наступила ДВОХ ХОРВАТІВ ЗАСУДЖЕНО НА СМЕРТЬземлі

глушило на 20 мінут ЗАГРЕБ, Хорватія, 2 липня ідвох по.ііційних агентів, у ви- 
Тут засуджено на кару емер- садженні в повітря залізничих 

двох молодих хорватів, мостів і т. п.
і Г'Тншимн обви- На суд поставлено було 22 

терористичних хорватів. Пятьох з них звіль-

сьогодні експльозія, підчас 
якої „загинули чотири робітни
ки. Всі вони працювали при 
вимішуванні вибухових матері
алів. Кажуть, що експльоду- 
вало більше як тона динаміту. 
Вибух був страшний. У Парі 
Савнл, сім миль звідси, були 
вибиті вікна. Кількома робіг-

У ЛЯЙПЦІГУ ВБИТО ОДНО
ГО ФАШИСТА.

їхні по-

ЛЯПГТЦІГ, Німеччина, 3 ли- 
Між комуніста-пня. (Ю.П.) 

ми й" фашистами прийшло тутЯк повідомляє газета, яких {кій Британії, що розстрілюють 
десять по-іісменів в уніформах робітників і селян в Індії, Єги- 
і детективів почали викидати, пті, Африці й інших кольоніях.

сьогодні до сутички, підчас 
якої вбито одного фашиста.
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“УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ МСТИ", ВІВТОРОК, 7 ЛИПНЯ 1931.Спині Число 91.
<

І ' Цс е засади демократичної централізації, це е те. що трн- 
>• ма«, зміцнює й поширює організацію. Протиділанн* цему -

і організацію руйнує. Зараз, колн робп*ництво на вулицях міст
______ ' зводить клисові бої з терором пану ючої клнси. засади демо-

кратичної централізації повинні бути введені в життя. Двана-
______ литий З’їзд ТУРФДім повинен перший дати цему приклад та

своїми постановами й вказівками оздоровити організацію від 
цих розкладових вибриків хоч би навіть шляхом" операції/

UKRAINIAN LABOR NEWS Спостереження канадської діїсности >
в,

В кемпі Кокрейн.

іком стадійні, служив в імперія-Ісяток тисяч, які стратили и.і- 
Кокрейи є залазнодорожна л'стичи'* ;,рміі і. як він заявив.'дію дістати роботу. Ви поба 

дивізія, яка також сполучує І спр**ді ВІРМ6- шо були ми чите їх сотками на кожної
там Л>му, щоб принести світло залізнодорожній станції. Дієта- 
між назаднгіцьких іидіянів" тися на потяг

IV.per year

Telephone: 51465

темщськемінську залізницю з 
сіенарською. В околиці нема
ані одної фабрики, ні тартаку,ІЛ“ роки том> в,н пРи,хав 3 
однак поширено було чутки ,жінко,° Канади, будучи пев- 
що тут пічнеться будівництво1 ний- що ^зжиетьс». Різні am.

іти канадських корабельних ком 
паній бдофували, він повірив

це одинокаУКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ НІМЕЦЬКІ РОБІТНИКИ ПРОТЕСТУЮТЬ ПРОТИ 
НАДЗВИЧАН0Г0 ЗАКОНУ

постійна робота, що для них 
залишилася. Накіна, Гірст, Ка- 
пускейсінг

гнете яле робочого полу — еяхоаип» П* 1
суботу

всі МІСЦСВОС1М 
показують ту саму картину.

До Накіни прийшло два по
тяги одночасно: пасажнровиїї 
зі сходу й тягаровнй з заходу. 
Ііасажировий, як звичайно, 
був на три четвертих порож
ній, а тягаровий мав коло 200 
пасажирів бакс-кар. Один і 
них, чехословацький робітник 
сказав мені, що він проїхав вже 
коло 2,500 миль в останньому 
місяці: на схід, потчм на захід, 
а тепер знову на схід. Коли я 
запитав, чи" він сподіється ді
стати роботу на сході, він від
повів: “Все, шо я можу роби
ти, то тільки мандрувати”.

Деякі безробітні в Накіна пе
ренизували раки на своїх по
палених руках. ЗалізнодороЖ- 
ні доглядачі тепер озброєні 
новими знаряддями 
винаходом канадської "демо
кратії''. Вони носять з собою 
“TopnÉfl 
пальці її плечі тим, хто хоче 
вилізати наверх бакс-карії для 
“приємної їзди". Але це є 
"вільна праця”, а “невільнича 
праця" існує тільки в Радян
ському Союзі. Однії з робіт
ників заявив на мітінгу безро
бітних, що на нему був і полі
цай, що, все те, що я знаю про 
“невільничу працю в Росії, я 
погодився б бути таким не
вільником ціле своє життя".

Робічвло-»цшспси» Вяііі—чг Товариство, мЬторооровав, 
Рсдлкшв, ілмІпЬ-цпим і дружвр* місіться І Українськім Ро- 

Пречаря І МєкҐрегор, Промова тов Тельмана перед кількадесетьтнсячннм зібранням й ие спричинило великий на 
берлінського пролетаріату.

бітвачім Домі, яв розі »у
- плйв безробітних з різних мі
: сцевостей Канади до Кокрейнч.і'при,хав до “земді о6ітоваІюГ "

Перших кілька місяців показ-і-
;.1Н, що. все це був гарннімгон.

,. , безробіття ПРИМУСИЛО його ві-Міська рада, стараючись за-. 1 дослати жінку и дитину, що
цікавити туристів, збудувала1 .'.- - і вродилася в Канаді, назад до- спеціяльну туристську кеміп.І . __, дому, сштлиічись, що уряд, за
яку захопили безробітні, СК.І- . - ^__, ’ І яким він' боровся, не дасть їм
завши туристам забиратися. В .......•1 1 , там голодувати. Він залишив-
дозинах маленьких шсків. збх- ся в Ка||ад, шукаючи за ро6о-
дбваинх ,з зайвих матеріал,в' й це все що роби»
здовж залізниці,, кокрейнські гом „оверх ,ч)кх. Зараз
безробітні встановили своя. ;Шк ь - новнй ЧОдовік, на- 
літню резиденцію Кожний дж „а 6(т. иропала, а 3 нею 

потяг, що виходить „а схи ми'заснітилнся , Ш)ЗІ, Й „очх ва„н„, 
зах.д забере дозени й сепки' вж м,іе дістати „сршснств-., 
безробітних далі в “бакс кар Со ..однн 3 тих, що вернув 
лани але це зменшс.%, насс- назад- Д/кЄК витягнув свою 
леннв кеміш безробітних по- жовнірську книжечку, з якою 
повняється нової,рибувшимн. він не розставався ціл, роки й

Всекраеде Товариство Безро- сказав нам: “Зараз4я зим», яка 
бітних зорганізовано тут лише вона безвартісиа для робітин-
місяць тому назад і зараз воно ка" 
має поверх 250 членів. В ко-

54.00Передплата на ріж
х зв язку з початком широ- ворогів народу, проти соціял- 

кої масової кампанії компартії демократів і фашистів, бо ці й 
проти уряду та надзвичайного' ті є льокаями катастрофічної 
декрету—під гаслом розгорну- політики Брюнінга. Націонал- 
тої народньої боротьби проти1 соціалістичний рух уже лерей- 
ворогів народу, у найбільшій: шов свій кульмінаційний путйгі 
салі Берліну
відбувся 11 червня величезний І Звертаючись до соціял-демо- 

Десятки тисяч робіт-] кратичних робітників, тов. 
трудящих заповнили

Кожночасно тут є не менше, як 
1,500 безробітних.Адреса:

UKRAINIAN LABOR NEWS
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Редакція за оголошення не відповідає.
Спортпалаці і наближається до розпаду”

ДВА ІСТОРИЧНІ ТИЖНІ ІТІНГ.
ників та 
сусідні вулиці.

На мітінг прибуло багато по
ліції, що намагалася заарешту
вати перед початком мітінгу 
тов. Тельмана. Його обшука
ли й звільнили лише після най-

Тельман сказав
“Невже ви й після Лянпцізь- 

кого з’їзду можете лишатися 
членами злочинної й ворожої 
народові партії? Компартія 
звертається до соціял-демокра- 
тичних класових товаришів, 
апелюючи до хнього соціалі
стичного чуття. Пропонуємо 
вам руку для спільної бороть
би. Ми готові скласти з вами 
загально-народній фронт рево
люційної класової боротьби 
проти капіталістичної системи, 
що збанкротувала".

Під бурхливі оплески зборів 
тов. Тельмаи говорить:

“З партії переслідуваних ко
муністи перетворюються

Два тижні, почавши від неділі, 12 липня, з скінчивши на 
.' і літня ВКЛЮЧНО 
боротьбі українських трудових мас Канади. Н цих тижнях бу
дуть відбуватися з’їзди українських робітничо-фармерських 
організацій, до голосу яких буде прислухатися не тільки укра
їнське робітництво й фармерство, але й організовані трудящі 
маси Канади взагалі.

Самі з'їзди відбуватимуться в .такому парядку :
В неділю, 12 липня — конференція української партфракці'і, 

тобто наради українського членства КПК й ЛКМ.
В понеділок І вівторок, |3 і 14 липня — конференції Жіно

чої Секції й Секції Молоді ТУРФДІМ.
В середу, четвер 1 пятнмцю, 15, 16 І 17 липня — двадця

тий з'їзд Товариства Український Робітничо-Фарюерський Дім.
В суботу, 18 липня — конференція ТОДОВИРНАЗУ.
В неділю, 19 липня — звіт української робітинчо-фармер- 

ської делегації, що вернула з СРСР.
В понеділок, 20 липня — загальні збори членства Робітни

чо-Фермерського Видавничого-Товариства.
У вівторок, середу й четвер, 21, 22 1 23 липня — сена кон

венція Робітничого Запоногоеого Товариства.
Це е офіціальні дати з’їздів наших організацій, що збира

ються в дуже важливих умовинах життя й боротьби рятів
ної кляси Канади, в умовинах економічної кризи, безробіття її

будуть історичними тижнями В ЖИТТІ IIІ

рішучішого протесту.
Коли під час мітінгу стало 

відомо намагання поліції заа
рештувати тов. Тельмана, в салі 
зчинилося величезна’ обурення.

Кілька хвилин тов. Тельмана 
вітали бурхливими оплесками.

У півгодинній промові тов 
ТсльМан констатував, що уряд 
та "соціал-демократія провадять 
катастрофічну внутрішню і а 
зовнішню політику.

“Гіолітйка оздоровлення" 
яку намагався провадити Брю- 
нінг, — заявив тов. Тельмаи, 

цілком збанкротувала. -Те
пер гаслом повинно бути: 
‘Теть уряд Брюнінга та юнгів- 
ське поневолення", “Хай живе 
народни революція проти всіх

новим

якими вони печуть
В Англії жінка й дитина того

роткому періоді часу свого робітника також дістає належ- 
існування в Кокрейн ВТБ поки- не від “демократії" соціял-фа 
зало безробітним, що воно є 
одинокою справжньою органі- 

і зацією, що бореться за їхні ін- 
н.і ТС|хееи. Численні делегації, що

шиєтеького уряду МекДоналд і.
Допомогу для дитини катего
рично відмовили на тій основі, 
що вона роджена в Канаді
(а деякі люди говорять про 
гордість бритійського уро
дження), а жінка має родити 
другу дитину й немає грошей 
навіть для доктора. Вона пише: 
“Я ходила до різних шпиталів, 
щоб взяли мене, але вони не 
хочуть, не тому, що запізно.

партію переслідувачів, що про іх висилано до батьків міста> 
оивають глибоку пробоїну »]отримали однакову відповіді,:
лавах соціал-демократи и пт :..Ви е переїзджа&,ч1, 
лерівської фашистської партії 
Головне завдання компартії -

ви сюди
не належите, ми не відпонідаль- 
® за вашу нужду", забирайтеся

організація Народньої револю- геть- 
ції н перемога Радянської Ні 
меччини".

4 Величезна армія мандрує на 
схід і на захід здовж транскон- 
тінїнтальних залізниць. Ман
друє без ніякої мети і без надії 
дістати роботу. Мандрує тіль
ки тому, щоб не засиилятися 
довго в одному місци в “иет- 
рах”. Все більше й більше з 
тої величезної армії починають 
ставити запитання: “що ста
неться зимою? Що .станеться, 
коли їзда тягаровим потягом

В кокрейнські кемпі моЖна 
побачити характерні риси су
часного перійоду. Тут ви мо
жете почути повну вагу заяви 
одного з безробітних, що “Бс- 
нет є кращий вчитель комуніз
му, як члени комуністичної 
партії”. Під натиском голоду 
й поліційної брутальности, ро
бітники швидко тратять всі 
свої.ідюзіілро "демократію” в 
Канаді, вони швидко перекону
ються, що їхній одинокий ви
хід — боротьба проти капіта
лізму.

Почалася революція в дум
ках усіх робітників. Не тільки 

Я не знаю, 1ЦО той міський робітники чужинецького у ро- 
уряд думає й що він робить, дження стають більше й біль-

катталістичного терору.
Побіч цих офіціальних дат будуть відбуватися ще концер

ти, показуватися нові радянські фільми, а саме: в понеділок і 
вівторок, 13 і 14 липня вечерами буде демонструватися вели
ка Історична фільма радянської продукції “ЦАР ІВАН ГРОЗ
НИЙ", а в нн ти цю й суботу, 17 І 18 липня буде демонструва
тися українська радянська фільма "ЗВЕНИГОРА". Ці фільми 
недавно спроваджені й крім Моитреалу ніде в Канаді ще не по
казувані.

але вони кажуть, що я не на
лежу до цегб дистрікту. Краще 
я вмерла б".

Вил’ям Дж., Марле Г. і дозе
ни інших, шо приїхали з Ан
глії заманені сініарськими аген
тами, оповідають вам, що їхні 
притулки — корчі, їхня доля 

голод. Вони беруть науку 
КЛАСОВОЇ боротьби й вчаться 
швидко.

Джеймс Д., французький ро
бітник з великою роди II (ХЮ. 
Десять літ працював він в од
ному місті й щиро виплачував 
податки. Зараз поверх рок\ 
він вже без роботи, батьки мі-- 
ста не можуть йому сказати 
“ти сюди н,е належиш”, але все 
одно йому не дають допомоги. 
Джеймс з охотою згодився по-

РАДІО--ІСКРИ
Прошу d слово! обіз

вався сержант’ польської'армії. 
Я не знаю, чого ті більшовн-

ки у нас хочуть... таж ми тут 
дуже слабенькі, таж я...На самий початок з'їздів, в суботу, 11 липня вечером дасть 

концерт мандоліцова орхестра, в неділю. 12 липня концерт ді- 
точої школи, а в неділю, 19 липня вечером відбудеться концерт 
мішаними силами при участи орхестри відділу РЗТ.

Отже це вказує нам, що почавши від суботи, 11 липня й до 
23 липня включно Український Робітничий Дім у Вінніпегу 
житиме бурливим життям усіх наших організацій в Канаді, він 
вітатиме у своїх стінах не тільки представників українських ро- 
Сітничо-фармерських організацій цілої Канади, але й представ
ників революційних організацій інших національностей та бо
йових організацій робітничої кляси Канади взагалі. Даанаци- 
іий з’їзд ТУРФДім має покласти одну з важливих підвалин під 
збудування тіснішого звязку між революційними організація
ми Канади, встановлення між ними тіснішої співпраці, єдиного 
фронту для поставлення опору капіталістичному теророві.

По' тих коротких відомостях, іцо їх дотепер отримано, нс- 
днвлячись на велику економічну кризу — з'їзди заповідаються 
повнокровні. Власне сама економічна криза заставляє органі
зації взяти участь в з'їздах, бо перед всіма ними, крім важли
вих загально робітничих проблем, стоять пекучі внутрішні ор
ганізаційні пролєми, дцо їх з’їзд повинен обговорити, вирішити.

>/ означатиме смерть від моро
зу?"—- Прошу мовчати- — гукнув 

пан головний отаман, а потім 
щось поміркувавши, почав ла
яти міську вінніпегську владу 
та більшовиків:

Все більше й більше безро
бітні починають осідати в од
ному місЦи й починають боро- 
ротися, все більше постанов
ляють переконувати міську 
владу, що вони “належуть сю
ди й нікуди інше". Зрозуміння 
безвихідного положення при
водить робітничі маси все блн- 
ще й блище до революційного 
руху -ПІД провід компартії, яка 
поведе їх до 
ротьби проти системи голоду, 
і з якої Кокрейн є одним з ма
люнків.

І\

нащо Biij^HC)3Bo.iae ..червоним ше в ряди боротьГіи, але також 
скликати мт— Біда пане отамане!

— Що сталося? Може й наші 
члени були на демонстрації 
безробітних

— Е, ні, ие те, хоч наші чле
ни також вже заражуютьсл 
більшовизмом.

— Що ж таке?
А таке, "що від тих клятих 

Куркуленкових радіо-іскр нема 
де сховатися. Через них хоч 
рота заший — бо щоб де не 
сказав большевія чує.

Так скаржився головний сек
ретар головної стрілецької 
управи Рурик перед головним 
отаманом головного стрілець
кого штабу на цілу Канаду Гу
ляєм.

— То такі, кажу вам, пане 
У наших організаціях є багато дрібних отамане, кляті оті більшовицькі 

справ, поганеньких вибриків хоч би й поодиноких членів га радіо-іскри, що вони все ба- 
членкинь у різних відділах, які наносять організації шкоду 
Ніяк не сміє з’їзд пройти мимо таких випадків та поступків хоу | ваєшсн 
би А поодиноких членів, які Наносять шкоду організації.

Бо такі випадки й поступовання, це ті дрібничкові справи

нги, демонструва- англійські й французькі робгг- 
Таж це ціле безголова! : ники, які лише пару років то

му майже цілковито стояли о- 
сторонь класової боротьби.

Деякі мешканці Кокрсйну 
оповідали мені й це я хочу тут 
повторити, бо ці оповідання є 
великим обвинувачеиїїиіі гни
лої капіталістичної системи. 

Джек Б. є фаховим робітни-

ти
І нащо ж тут стільки цеї полі
ції тримати, коли вона не може 
з більшовиками ради дати. Що 
той містер Веб собі думає, що 
на таке позволяє? Так то він 
нам відплачується за ті виборчі 
голоси, що йому наші стрільці 
збірали? Ще й військова лю
дина.

чати працю між фра/щузькимч 
безробітними, бо фіш також остаточної бо
ні видко пізнав, “шо коли ми 
не будемо боротися, ми будемо 
голодувати”.

Історія вище згаданих безро
бітних, цс історія тисячів, дс-

Сгм Кар.
Кикрейн, Онт , 26 червця.

Так репетував головний отл- 
штабу, а радіо- 

іскри спокійненько рскордува-

■ стрільцями перервався?
— Бо їх Свистун і Рурик ви

кинули з народного дому й те
пер вони залізли в підземелля.

— То сфіксуйте там відпо
відно радіо-звязок!

більше цего нрбажае, як Укр. 
Стр. Громада".

Бачите, яка’льогіка: хоч СУС 
шкідливий, але коли б він не 
лаяв стрілецьких громад 
був би він добрий; петлюрівці 

цс Каїни, але коли б вони 
не називали УВО провокатора
ми та польськими агентами, то 
УВО жило б з тими Каїнами в 
братній згоді. “Укр. Голос" на
зиває петлюрівців Каїнами, а 
самого творця того табару 
Каїнів, Петлюру, робить націо
нальним героєм.

LgK ти після цего всего роз
береш, хто у них шкідник, бре
хун, Каїн, коли, як кажуть 
“Стрілецькі Вісти", навіть люде 
обдаровані великими титулами 
повні підлости і хамства поне
воленого духа.

Що ж, їм книги в руки. Вони 
самі себе краще знають.

Куркуленко.

.Групою провокаторів і підкуп
ними польськими агентами; 
“Стрілецькі Вісти” називають 
Шелухіна Каїном; тіж “Стрі
лецькі Вісти” каікуть, що СУС 
в Канаді провадить шкідливу 

рухові роботу.
А загально “Стрілецькі Ві

сти" кажуть, що кожний почин 
“принести користь загальній 
справі людей 
якоюсь залізною конечністю 
бути опаскуджений, обреханий, 
опльований, і зведений на ні-

м.ан головногодати вказівки
Як і треба було сподіватися, в самих передз’їздових тезах 

ЦВК ТУРФДім, так і в дискусійних статтях перемагають про
блеми загально робітничі, проблеми загальної класової бо
ротьби. Внутрі-організаційні справи відійшли на задній плин. 
Але це не сміє означати, що й на самому з'їзді ці справи трак
туватиметься, як другорядні. Ні, вони повинні стояти також 
напереді, бо від внутрішнього стану організації залежить уся 
її діяльність назовні.

лн,
Але... увійшов ще один стрі

лець і мова закінчилася.
Амінь.

то

національному
Каже Рипиндя до стрілець5 лнпня^ “стрілецька грома

да" у Вінніпегу влаштовувала 
пікнік, а на нему були військові 
вправи. На ці вправи приїхав 
відпоручник польської шляхти, 
др. Ссндзяк, приглядався їм, 
здоровив і хвалив стрільців.
Кажуть, що Сендзяка спеціял,,- вона Ш»б тимчасом била всіх ;вець другими людьми", 
но було запрошено, щоб пока- ^ голубонько, любиш лая Спускайтеся, куме, на дно,
затн, яку підготовку пройшли тися. то люби й облизуватися вам не трсба й каменя до шиї

V привязувати. Хіба ми вам не
“Стрілецькі Вісти" кажуть, казали, що у вашому жовто- 

що мета УВО “полягає в актив-; блакитному таборі саме лише 
Славно хлопці. Старайтеся, йому спротиві “мирному’ во- багно? Казали, 

вправляйтер^-фо Сендзякам та : рожому наступові на край та в д тепер ви вже й самі каже- 
лольській шляхті дреба буде захованні визвольної традиції те> що петлюрівці 
українських вояків для поход) серед мас". СУС-и шкідники, стрілецькі
на Київ. Тільки не забудьте, І Це все? Тільки традиції? громади брехуни і т. д.

Такий букет, хоч носа зати-

ких громад:
Якого чорта вчепилися ви 

! СУС-а?! Чому ви не бєте біль
шовиків, але бєте нас?

Хитра кубіта. Вона бажали б. 
щоб всі били більшовиків, а

мусить зчуть, все чують, ВІД них не схо- 
Вже тс, що я говорив 

з .деякими кількома стрільця
ми. вони знають...

-- Прошу подати мені оту 
— сказав

головний отаман головного

які приводять до розгардіяшу у відділах, це те гидне міщанство 
якому треба покласти край. Такі вибрцдн страшно шкодять!більшовицьку газету] 
організації, вони її роззброютюь в класовій боротьбі, вони 
коли навіть їх сяк-так залагоджується, залишають по собі бо ! штабу.
лючу рану, яка довго ятритиме й при першій нагоді знов\ Чую, тільки сторінки шеле- 
виставмть свої гнилі зуби. Приклад маємо на Едмонтоні, де стять. Читає і... не дочитавши 
ке диблячись на поладження, на приречення членства, на виїзд шипить: г
тих товаришів, що грали першу скрипку в цих сплетнях, там 
далі таки ятриться ту рану в той, чи інший спосіб. Тому цет1 так по дурному, так необереж- 
року ці справи не тільки повинні бути пвлагоджувані в комісії но говорили? Таж я вам не 
скарг і просьб, але їх треба прополоскати на самому з'їзді так. раз говорив, наказував, вчив 
щоб на майбутнє вбивати їх в самих зародках.

Останній розділ в передз’їздовій заяві ЦВК ТУРФДім 
самокритика й демократична централізацій, що в него входит., решті це?.. Що?! 
також організаційна дисціпліна — повинен бути запровадже
ний в життя 13-им з'їздом ТУРФДім. Коли вирішується в ор- я.:.
іонізації якась справа — над нею повинна бути проведена як _ Прошу мовчати, бо чо- 
пайширша дискусія. Коли справа, після всебічного обговорен мусь все, що ви говорите біль-
нк вирішена, “тоді не може бути ніикої дискусії, ані спротнву. шовнцькі Куркуленки зараз 
о кожний член є зобоаязаиий виконати не рішення в якнайгі- знають — сердився тз нерву-

вався сам найголовніший.

вже стрільці під проводом сер
жантів та капралів польської 
армії.

.

— Пане секретарю! Чому ви
Каїни

остерігайтеся, що, говорите! 
Адже ж це... це... Ну, щож, на-

хлопці, що, оборона радян
ської країни також входить в “Укр. Голос" недавно назвав! кай. 
пятирічку — отже там вас при- волинських петлюрівців Каіна- 
встають краще, як в 1918 та ми; той же “Укр. Голос" назвав 
1919 роках.

ЗГОРІЛА СКЛЯНА ПАЛАТА.• • ~
А проте ті самі “Стрілецькі 

стрілецькі громади брехунами, і Вісти” в тому самому числі кз- 
а Свистун додав ще, що не дав жуть, що коли б СУС і “Укр. 

Гало Саскатун! би за кожного стрільця здома Голос" \с- лаяв стрілецьких
— Гало камраде Куркуленко! ного цента; петлюрівський про- громад, то не дивлячись па їх-
— Щодталося. що мій радів- фесор Шелухін назвав 5"ВО на j ню шкідливу роботу, вони жи- 

самогол- шпальтах “Народної Волі’’

В Мінхені згоріла т. зв. скля
на палата, в якій містилася 
міжнародна виставка творів ми
стецтва. З 3,000 дорогоцінних 
експонатів ейратувано тільки 
около 200. Шкоди матеріальні 
і нематеріальні величезні.

— Але ж пане отамане... я.

Існішій єaiiotти". ли б з ними в згоді, бо “ніхтозвязок з вашими

а*



é> "УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ”, ВІВТОРОК. 7 ЛИПНЯ 1931. Сторона 3.Число 81.

! Зараз революційний рух бо- ' нлахраші лотри » Кожні, і лв*св І ТУРФЛім п .винні більше мтдижлін нікр шпати веред вдми ихо ве
Мл приходило часом менше со;км. А там- за працею у мідділа\ ЖС, исндис на- ікіндатнсі. Отже к лп^греииія ЖС і

же самих членів і члемьлнь н .шик <>скр кпи. признач) вати иайідібні- 12 з'їзду ТУ РФ.Ьі мусить в ■дбати
.ргакізаиій буде поверх 1.500. Членів тих і нзйтаьіичжшнх товаришів

робітників канаї- на м КЦ11К було КОЛО 15. з решта сим- відділів ЖС 
гького уродження, щоб бо

ЗНАЧІННЯ ДВАНАЦЯТОГО З'ЇЗДУ 
ТУРФДІМ ДЛЯ НАС

деяку щат в наших «чи.іній тих. 
щоб тім не було вже лавино. иіМ 
витім не жал> вал* самі на себе, коли 
вже" бх де за пізно, іііо не вміли ежо- 
>me turn з нагоди із вихопиш свою 
молодь. Мн мусимо виховати маш>

молодь Ми йуснмо виховати нашу 
ку забувати про тав важн> справу вк 
УНДШколн по наших виділах.

Мої пропозиції до з'їзду ТУРФДім 
такі: уведення в життя одного пляму 
навчання по всіх відділах наших ма
сових організацій, де вже існують 
УРДШколи; де ще не існують, заста- 

Дднгм членів наших організацій на 
” місцях організувати такі УРДІІІколи 

й дати спромоіу пр.іцюнатн нашим 
курсантам. ЩО знаходяться без праці; 
винести на з'їзді строге рішення до 
тих членів, що не хочуть посилати 
дітей до УДРШкід, а натомість поси
лають *ог “Sunday School", щоб вже 
раз придерж хватись постагіон з'їзду* 
Нехтування щоб не мало місця в на 
ших організаціях, бо воно нанесло І 
наносить дуже багато шкоди (мбітни- 
чій справі

При У РД Шкод ах повинні бути “ю- 
родці" для перернн під час навчання 
I "play graundi іщЦ 
во маги їх, щоб діти мали де вийіи

етьси Т& своє .існування 
мусимо 'рекрутувати до цих ор

ганізацій
про те, щоби винайти KpUUiî СЙКГобії 
будувати ЖС a не_ ліквЦхіпт*. як 

бути! це було згадано в “РійітмвІ” і А

(

Значить 1 процент членів Також товаришки повинні
(Пер**Лілова дискусійна стаття.) І le ж наша зміна, це намиротьба В обороні робітників приходило на лекції, шиби чосонс про те. що вони еже працюють в ор і червня

чужинецького уродження, ЯК-і будь навчитися, а решта 99 процесі ганізації рік, два чи пять'І тепер тре- ЖС мусить стати лицем ло фабрик
не прийшли, бо ІИМВИЩЄ все знають ба відпочивати. Відіигчиваїи буденній класової боротьби, об'єднатися а 

Після моєї думки, то не вистарчмії. тоді, коли накриють нас землею, і* тісніше кооперувати з такими оргамі- 
ЯЛЬН! проблеми, В загальним! поширена на маси англьо- т^дько регістру вати присутніх на .іск- життю а боротьбі не сміє бути мері- лзціями. як жіночий департамент

саксонських і французьких іціЛ. як ЦС декуди практикувалося, вого відпочинку. Кляра Цеткін ми ВКVI.
І робітників. Політика комлар- але на кожних членських зборах тре вже поверх 70 років, волос білий як Можливо, що праця в ЖС ведеться

ТІЇ Є ОДИНОКИМ ШЛЯХОМ ДО об О- ба порушити цю справу й пояснити молоко, а ще працює на організацій так мляво тому, що до ЖС мало ти-
I членам, яке значіння мають такі дек- нім і політичнім полі. У товаришок лежить фабричних робітниць і взагалі 

ції. На кожних зборах треба хоч ше повно /енергії до праці, до ганці*, тих, що живіть з найманої праці 
одну-дві резолюції, в справі освіти, до п:*^фЬ.чк. а виконати щось дія Отже подбати*, щоби їх було якнлй 
перечитати, пояснити й заохотити чле- організації то рівняється зі смертю, більше.

таких лекцій. Такі резолюції Членкині ЖС ще так мало навчили € ще багато важливих справ, які
1 ся про класову боротьбу, що навіть здалося б порушити па сторінках' на

шої преси, а те вірю, що це пору - 
Плать другі товариші А шо не пору
шиться в пресі, те треба пору шити 
на конференціях і в'їздах і не тілько 
порушити й вирішити*, але старати я 
якнайбільше te веє виконати, 6о"цьо-

)4J

Секції, які. маючи свої спеці- JOTcncP t^fyxou мігрантів, 6\(Докінчений і

Внутрішнє життя ТУРФДІм- мають ті самі завдання, ідо і 
ТУРФДім.

Робота в ТУРФДім повинна І 
бути активізована. Робота ко ; РОШІ 
мітетів і відповідальних функ

Навпаки бажанням обмежи
ти внутрішня) культурницьку 
активність ТУРФДіЧ, компар
тія вірить, шо це внутрішнє 
життя повинно бути поширене 
й розвинене. Однак, воно по
винно притримуватися 
вого характеру й не повиті 
бути відокремлене, але міцно 
звязане із щоденною бороть
бою, в Канаді, “Мистецтво для 

е капіталістична

масових язикових орга
нізацій. ,

кількох- товаришів, і то голов-1 •/ТГзаключення боротьб і 
нб до членів партії. Це непра пР°ти імперіалізму й за обо

рону СРСР залежить -від ycni-J 
ху тої боротьби, що ми її бу -

IIIціонаріи часто зводилася . Д'
НІН до

|« у mirai )"їідів
Не тільки те, що наші члени замало І не вийдуть на вулицю зале монстр): 

цілі втоплені до боротьби, з важлинс вати свої доматанна. Якщо б .яіьсв 
й те. що замало вироблені, затартова- ' вийти на демонстрацію навіть тоді.

і. От коли прийшлося зніцнюваїи : коли вона дозволена, то коли вони 
фроні і треба виходити на вулицю. ' будуть ютові'до боротьби де треба 

.пінен дої фабрики й не тілько'буде боротися на життя * смерть А

КЛЯСО
вил і,по. Відповідальна робота 
в ТУРФДім/ ,,с е монополем
партійного. членства 
непартійних робітників.перско 
кувати, шо їх завдання*# е бра
тися до роботи її ставати про- і оборону СРСР без оргаиізі - 

Це е одно з голов- ! вання.робітників для економіч-

Треба лУемо Д-ти опору атаків канад
ських капіталістів на робітни
ків і фармерів. Говорити про

ІНІ

мистецтва 
брехня. " Цему не повинно бути 
місця в наших рядах. Лредстав-

все

про боротьбу, але бути и коли встилаються товаришки бороти -
своїх дітей ін і січ ей, то

то вимаїає теперішній час.говорити
акції, робити щось, боротися, то по- А. Войтишнн.ся за свої

відниками
них завдань "звороту" й засо н,)1 бортьби, без будування

КРОЛ, ДРС, без перет»о[к-ння 
праці ТУРФДім на загальну

казалось, що члени не підійти®.ієні.
У чотирох стінах, tia засіданні комі- j 

тетів буде сидіти по цілих ночах, .і j 
на вулицю не вийде на одну годину. | 
Коли член ТУРФДім за 5-10 років і 
не навчився хоч на стільки, щоби зро 

завдання К1ІК й став Гі членом, 
то він тмшчився дуже мало, або май
же й нічого.

ЛЄИИЯ, концерти, ЛЄКІШ 
повинно мати класовий харак- 

Такі річи не повинні бути БІЛЬШЕ УВАГИ УКРАЇНСЬКИМ РОБІТ- 
, НИЧИМ ДІЮЧИМ ШКОЛАМ

Де лише МОЖ.1Ибііг поборюваїши бюрократи.! 
му, що може розвинутися.

замкнені гамі в собі, але новин-
підчас перерви, дати піддержку спир
товим гурткам при Укр. Роб. Діючих 
Школах, нл що досм мало зверталось 
уваги; в першу чергу повинні заста
новитись над цим родичі дітей, а го
ловно члени наших оріанімшій; під 
час розіібчаття шкільної о сезону ь.і- 

шо стити статті в справі УРДШцЬі по від
ділах ТУРФДім_і.РЗТ, про завдання 
і обовязки родичів Посилати своїх ді- 
і ей до УРДШкіл; шкілкоми на місцях 
обонязково повинні виробити відпо
відні плини та заздалегідь підіотовм- 
тись до пе(>енеденни ударної кампанії 
за збільшенням учнів УРДШкіл та по
старатись о відповідні книжічки й 

У щшкілко м. і ми і, підручники для початку ючнх, і в по- 
\ чнтелів робота не йде як слід. Щйо| трібиу діючу бібліотеку, 
не старались шкілкоми зробити, щоб Підчас вакацій в пуб.тнчних шко- 
нідтримати школу, то все стрічаються лах УРДІІІколи доб|>е було б про- 
з перешкодами.

Шкілкоми обонязково повинні спів

масову працю українського 
буде тільки ре

волюційною на словах, а не lia
Боротьба в обороні робітників р.)бітннin на 

чужинецького уродження.ні бути засобами популярної 
освіти, яка має показати робіт
никам. головно тим. що є в 
ТУРФДім, потребу їхньої ак
тивної участи в боротьбі Ка-

(ПередзЧздова дискусійна стаття.)Це Е опортунізм; це е 
про

Це швидко стає завданням Ділі 
КРОЛ, компартії її лівого руху “Праве крило” політики,

Депортація робітники) яку ми так багато говорили, а 
як ле покищо так мало зрозуміли

Робіт ничо-фармерс ька преса. Чи м.иТо говорилось нл попередніх 
нсекрдених з'їздах і провінціональних. 
чи мало було поміщено на сторінках 
нашої преси про нову систему нав
чання по Українських Робітничих Ді
ючих Школах, по відділах наших ма 
сивих організацій. Вже відбувались 

ГЄ і коротькі учительські - курси, як також 
постанови з'їздів А-£М^ІВІ Укр. Роб 
Діючих Пійл, щоб звернути пнль-

ють своїх дітей До Sunday Svhoo|. 
не звертайічн^иайменшої .уваги, 
вони є члени наших організацій, ш<> 
їх обовязком придержуватись поста
нов з’їздів.

Шкілкоми закликали, проюлошуі:. - 
ли родичам, взивали посилати дітей 
До УРДІІІколи та родичі дивились на 

В такім ра ч

взагалі.
Бач учи прикрий матеріальний стан 

нашої робітиичо-фармерської преси 
— “УРВ’’, “ФЖ", ‘Робітниці’’ й * І>М .

чужинецького уродження, 
от в Содборі й Дона Іванова,
стає регулярною політикою ка-|тис^ від наших успіхів

ротьба тільки починається. Ми 
зробили початок, але справжня 
праця, що заставила б кожно-

нади.
Це питання є тісно звязане з

Незаперечним
Глупим буде запаморочува

Би
шо з причинила економічна криза, япитанням саль 

е, що протягом довгих років 
розвинулося поняття про “вла
сність”, що розминалося з 
тою, якій повинні ті салі слу-

надського уряду, яким -лан 
не вірить, що комунізм є про
дуктом положення в Канаді, а 
не “імпортованим”. Ми багато

прийшов до заклинення, що або імен- : 
шити видавання летких і.ізет, або 
щось зліквідувати. t І ІісШначерку 

ТУРФДІМ ІрОЗУМІТН НИК то зі всьої нашої щтеси найбіл..- 
іне занедбаний журнал “Г>М". Колй

лодь" треба зліквідувати а для моло/і t
призначити -И сторінки в “Ро6іі/и-| Та на привеликий жаль все відби

лось горохом до стіни. З листів де 
тегації з Радянської») Союзу довіду

ме- справу крізь пальці, 
шкілкоми стають безралні і без спіль-го члена

тількиїхні причинизавдання п 
почалася.

Велика боротьба ^лежиті 
Робітничий рух під

Topoîh><iip >Оборони робітників чу
жинецького уродження, але до 
нею часу нічого конкретного | внереді
не зробили. 'Це є вина загал»»- носиться. Надходяча зима ста- 
ного руху. Це треба негайно вить перед нами велику відікь 
розглянути. <\лс для з’іздх- відальність. Нехай же історія
ТУРФДім важливим є визнати, і з.арекордує, що побіда канал- ц()1>Кероу" “Поні Кімрадом’' й т 
що розвиток руху є звязаинн ськбго робітництва над своїми літературою. Тим самим зміцниться 
з побільшенням роботи. Н І І визискувачами сталася у вели англійська Р;Синича лі.ераіура.
ширшу скалю її На нову форму кім мірі завдяки більшовицько- н£:“и * |Г«ІникіПІ «рганіаааій. «іяносюкс* до справи
масової активности. Важливим му завзяттю і льоильиосгн у- нкі крім українською не же пасивно, шжлав, задалеко поси-
е, щоб відділи ТУРФДім зГцлі. країнського робітництва й бід- Ч,'|Ж)ІЬ чнт.ип. то цим зро- -ти дітей до школи, нема грошей
шилн свою роботу в КРОЛ, ri j ного фермерства Канади. їжться їм кряддз-., а навіть деякі м

Лес.іі Мніте.

ЛОжеіІІІИ. як от в 
вживання салі для робітничих 
мітінгів. Треба заявити дефі
нітивно, що салі, що їх збуду
вали українські робітники, му
сять бути вживанні робітничою 
клнсою взагалі в інтересі за-, 
гального робітництва й україи 
ського робітництва. Це не зна
чить, що салі можуть бути вжи
вані на шкоду рухові без огля
ду на конкретне положення в 
місцевості). Це було б такою ж 
помилкою, як не вживання їх 
на щось інше, тільки на кон
церти її представлення й від
мовлення на мітінґн для загаль
ного робітничого руху.

Ці нсіюродум ІННЯ вже швид
ко переживаються, але ще не 
закінчилися. В Торонто не
давно повторилися ці * не поро
зуміння між українськими чле
нами партії

.ювжчнаїи. як лиш можливо, а це да
ло б спромогу для дітвори краще за- 

з українським навчанням
і рам.пики, шо підчас науки в публич- 

а головно них школах для дітвори є досить тяж
ким предметом. Таким чином дітво- 

ній в першу чергу. Коли родичі, чле-1 ра краще нн|>облялася б в творенню 
ин масових організацій, не співробіт
ничають з шкідкомамн, то що ска
жуть ті українські іюбітннки, що СЮ-1 можуть говорити по українськи. На 
ять ше поза нашими організаціями ? І цій ділянці праці в наших масових 
Чи можна приписувати вину дітворі? j організаціях не сміє бути застою. 
! Зовсім ні! Вина спадає на нас роди- ; Справа мусить бути поставлена ру 

І чім що не подбають про своїх дітей ґ„>м на ссі орічинх з'їздах.
І Треба ,ні ляну ги у всю занедбану ді-1

Думаю, що нашу молодь тим не 
дуже скривдиться, бо вся українська 
молодь може добре читати по англій
ськії й “ЬМ'

зі сторінок нашої преси, як
поступає молодь на Радянській Укра працювати з родичами та учителями, пізнатись 

щоб піднести УРДІІІколи до якмай 
більшого числа дітвори, 
дітей членів наших масових органіал

А молодь наших шкіл при нашімflow 'Мі.
i,j підлі.ті н Едмонтоні і по-відділах на

можна замінити

ших масових організацій стоїть ду- 
Помимо всяких постановІ же блідо

і’їздів, родичі, члєтти наших масових ! українською мовою, бо деякі діти го- 
норять дуже ломано, або зовсім неду-

платити за школу, учитель не здалий, 
і декотрі посилають свої діти до шко
ти раз на тиждень, Інші знов члени 

то “УРВ" І наших масових організацій посила-

чцтаги ворожу нам 
Коли “УРНҐ й “ФЖ не мож-

жуть кинутися 
пресу
на видавати так, як içnep, 
зменшити на 4 сюроні 3 рази в ткж- ===== 

<І>Ж’’ на б сторін раз в тяж -1

ДРС і в масових організаціях,
Едмонтон, Алта,

КІЛЬКА ПРОПОЗИЦІЙ ДО ДВАНАЦЯ
ТОГО З'ЇЗДУ ТУРФДІМ

день, а 
день. СТРАЙК ВАРШАВСЬКИХ ТРАМВАЙНИНІВ ЗА- “в ,іевізії в суду. 

КІНЧИВСЯ ПЕРЕМОГОЮ РОБІТНИКІВ ^щ7шадаГхШІ“ано щ“
кілька осіб.

Жіноча Секція ТУРФДім.

[ 3 Жінсекцією справді чистий кло
піт. Коли Тимко. їжак свого часу за- 

I чіпив ЖС й почав “доказувати”, шо 
жінки мають менший мозок, що вони

Варшавський магістрат скапітулював, злякавшись 
поширення страйку.

(ПередзЧздова дискусійна стаття.)
ДРІБНІ СКЛЕПИ БУДУТЬ 

ЗАМКНЕНІ?За кілька дні» починаються кой- j дід, батько й я так буду. А криза че 

фсренцІЇ, з’їзди й конвенція наших 
українських робітничо-фармерських 
масових організацій. Це н.ійваж.ттї.іі- 

ціий час

З’їзд ТУРФДім не здібні до такої умово*, праці, як 
ЧО.ІЦЖІКИ, що вони не здібні до нічого* 

вкладку абсолютно треб.) го десйл^ робітниць у своїх статтях 
шизитн хоч би аж. до одного долара д0цазУвали, що жінки можуть дорі»- 
Я. вірю, шо в такім разі можна за і- ||ати чоловікам v культурно-осцігній, 

аля українських ірмяших ; буІИ бага1и жчш<. зжргівиих, Поіім МЖІСНЬКІЙ Ha>KW|# нраиі. І нам

прийшлося поі одішїся з тігм Тїіер- 
дженннм. А тут у “Робітниці” з 1 
червня якийсь товариш домагається 
ліквідувати ЖС кажучи, шо в деяких 
відділах ЖС всяка праця так занепа
ла, що відділ майже не існує. Чи 
справі! жінки робітниці (включаючи 
дівчат) такі вже до нічого не здібні? 
Ні. Це неправда. Ми переконані, шо 
жінки-робітниці здібні працювати і 
фіінчно й духово, чи умово. У ст і- 
puмх краю дівчата сапали, жали, на
шли снопи, копили бараболі, носили 
солому від машини і ін. баї ато скор
ше, як хлопці. Десятки мільйонів дів
чат і жінок працюють у індустріял;.-

Снла й розмігх страйку трам-j формально не комітетові, а 
вуй нині в у Варшаві злякали угодовським профспілкам, а 
польську буржуазну та соціи.і- також співробітництвом полі- 
файшстську пресу. Газети з су- ції та угодовців, особливо 
мом констатують, що “скоро- ГІПС, 
вам і комуністами трамвайники
одержали на 100 відсотків і на-, „
віть 150 відсотків HVPVM.H V, ґи> КОМУНІСТИЧНІ ДЕМОНСТРА 
примусіли магістр;,: „іти „а! Ш1 В ВАРШАВІ,

поступки, яких у перший мо

їм-з голови наших ух кал ілузуе з нас. 
і Вступну Варшавські урядові круги 

вже не від сьогодні заявляють, 
що одною з причин економіч
ної кризи і високих цін на 
предмети першої потреби е 
надмір дрібних, детайлічних 
склепів: Посередництво цих

заявитися за вживавiiutymeii
ним Укр. Роб. Домім для за
гального робітничого руху.
Всякий опір цін політиці по
винен бути поборюваний. Член
ство партії, що не переводить 
цієї лінії, повинно бути «.'кри
тиковане непартійними робіт
никами й партійні органи по
винні НффИНЯТИ 
сцінліни з такими опортуні
стичними елементами.

Одночасно, обовязком КРОЛ 
і компартії її загального руху 
є стати н обороні Укр. Роб. 
Домів. Зараз заночаїїковано 
політику канцслюванНя лан- 
сенс і в і залякування поліцією 
зарядів Укр. Роб. Домів. Цс 
знову е не тільки питанням 
ТУРФДім. Це є справа цілої 
робітничої клисн й це повинно 
бути базою широкої кампанії 
за свободу зібрань, свободу 
слова й проти замикань робіт
ничих приміщень.

Треба завоювати більше ро
бітників і фармерів. І Іреса, го
ловно після того, як вона знач-

мас з‘окрема, а цілої робітничої к.іч 
си її Канаді взагалі. «

Від тих конференцій, з’їзду й кой-1 якістю 
вен ції у великій мірі залежатиме

них члеіцв, які зміцнили С> нашу ор- 
чтізацтю не тільки скількістю, але йП

Правда, що хіо не схоче вступити 
зріст, сила й успіх не тільки наших до нашої організації, то й за 25 ц. не 
масових організацій, а взагалі jhküi вступить, але ми маємо практику з 

як з бок\ таких членів, що дав вступного $100 
й став -кандидатом, а решту

склепів є причиною иодоро- 
жіння товарів Це лихо має 
бути тепер усунене в той спо- 

мент страйку ну вимагали и які протестаційиими вічами^ція сіб, що на ці склепи будуть 
відповідали вже новим ви MO-

В звязку з проголошениминичого руху в Канаді 
мЛральніно, так і матерін.тміні а

Як українці н Канаді взагалі не п мав би доплачувати цілий рік.
Та це іце биьиіе. і.імиг.і.ю справі,

питання ди-
ЇШ

■тістів (ІНІС) проти знижувань наложені великі податки, які 
заробітної платні дійшло у приневолять склепарів звинути 
Варшаві до комуністичних ви |свої підприємства.

Рух загрожував перекинути- і ступів. Перебіг соціялістичних І _________ _
ся на фабрики, залізннчі май- віч (ППС) і Бунту виказав над- ЗАВОРУШЕННЯ БЕЗРОБІТ-

гам. висунутим у розпалі бо
ротьби”.

мовлять самі собою нічого осібною,
тдк само Й наші ро6іттінчо-фармс|хьКі| бо є сотки кандидатів, шо дали то 
масові організації самі собою не сій доларовії, а то Й по два-три долари й 
нмвлять нічого відрубного в робіт ще є кандидатом, хоч минуло вже ііів 
ничому русі й клнеовій бортьбі в К року, а декотрим навіть більше як
наді. Але наші масові організації в рік. Отже з таких кандидатів мал-і 
Канаді становлять поважну силу,. « користи. Його ані вибрати до заряду.! 

якою треба числитися, яком» .треб ані до комітету, щоби втяїнути до і 
вміти керувати, яку треба вміти спра відвічальної праці, хіба дати Р°лі‘' стенотрафістк 
нити на правильну дорогу, ритими і и аби втягнути до співу. Отже варта б 
її найкращу лінію, якою можна б за змінити вступну вкладку з $5.00 на 
вести великі маси трудящих робітна- $1.00,-.а тоді будемо шукати ше біль-

стерні й інші підприємства
В останній день, коли страйк! в столиці. За те велику актив- 

уже закінчився, до Варшави ність проявляли комуністи. їх
прибула делегація від лодзим- групи збиралися щораз в ін- лнють' що в лш 15 чеРв,,я 
ських трамвайників, що заяви-| ших пунктах міста, виявляючи ІОМ\ Р**1 місцевостей на І о- 
ли про свою готовість приєд-І велику рухливість. Поліція РІШШМ Шлеську відбулися бур- 
натися до страйку на знак ео- стрічала з їх Соку збройний о-!хлив* Демонстрації безробіт- 

•“ участь У боротьбі, дають стос життя лідар„ОСти. Піти на таке поши- пір, а саме: кидання на поліцію ,ІИХ* в Ьельшовіцах товпа oe.i- 
на барикадах або на фронті війни за

звичайне зменшення їх виливів НИХ НА ГОР. ШЛЕСЬКУ.

Польські часописи повідомних заведеннях, а скільки учителок, 
дикторок, поетик, ар

тисток у співі, музиці й драмі, а скіль
ки є їх у арміях, брали участь на ба
рикадах; а кілько дівчат а навіть учи
тельок є в компартії Китаю й берутьків і фармерів не в припасі ь, 

ціли. тобто, до визволення трудящих більше робітників 
мас з капіталістичним о ярма — за ди ТУРФДім. 
ктатуру пролєтацИту, за радянська 
владу. У цій статті я не маю на ме і і 
порушувати становите та правиль-

а до і не причин, ч«»м> трудно втяїнути 
фармерів

робітних кричала перед гро
мадським урядом “хліба і пра
ці”. Демонстрації відбулися в 
Павлові, Свентохловіцах і Ко
ролівській Гуті.

Кілька копалень і фабрик 
внесло прохання до влади о до
звіл на дальше звільнення ро
бітників від праці. В Ратібору 
товпа безробітних напала на 
поліціянта і важко його поби
ла. Поліціянта у важкому ста
ні відвезено до лічниці.

п і н ч„х кит ію? j рення боротьби капіталістичні, цегол і каміння, а навіть ре-
""ти«чі'даіа!'іа'" що жінки здібні « кола не наважилися й цим по- Вольверові стріли. При вулиці 

Крім незадовільної скількості зро-1 вони можуть зробити майже все і, яснюється “поступливість ма- Волинській юрба намагалася 
нісіь чи хибність Лінії наших мас а\ ТУРФДім, ми бачимо ше більші що чоловіки. А в організаційній і гістрату". розброїти поліціянта. На Лєш-
внх організацій Про не нисалосв вже >кзалові.)ьненна в «кості. Праві., культурно-освітній праці ТУРФДім Страйк трамвайників прове- ні впало кілька стрілів. Одна
багато в нашій робітннчо-фарме|н ! наша організація мас вже дещо а..... ..наші товаришки дійшли до loro, аюі умовах самодіяльності, жінка ранена. На вічу бундівців

ін. Я инховаїжя організаторів, лєктирщ,, приходніься ліквідувати ЖС. Tvij , ,,, ,W= ч,ослів, дірігентів. режісерів, р ,бк , двох Мов нема. Товаришюидіраву ., широких мас, шо виступали дійшло до сутичок з комуніста-1 
Але їдкий довіий ч..с. не дбали; здеї ків.іж носове |>оз\ мікпч. єдиним фронтом знизу, всупс- ми. Впало кілька стрілів, дві о-

-, 1і років всеодно тих працівнмкіч юто, шо тим самим :затискав.ть неї реч опору угодовських проф- соби ранені, і часники комуні-
тнчної кд^си н спілок. Банкроцтво соціял-фа- стичних відділів, що вибивали

о шук,і- ШИЗМу таке очевидне, що вся' в склепах шиби, арештовані. Û
буржуазна преса виставляє цс. часі сутичок ранено поліціянта
як найважливішу науку страй-j і поліц.-агента. Арештовано 74

осіб.

Цорімся за якість ч.іенства.

НО ПО.ІІПІІІИЛаСЯ за МИНУЛИМ ській пресі, в обіжниках і !
рік, повинна стати більше по-!
пулярною. В ТУРФДІМ Є місце 1 пропозицій шо до самото розвитку « рів і т. ін

ше дліТ тисячів робітників і і , ».
■ і .еру перше: організаційний син замало. ,1Ю й ярмо капіта.

фармерів. їх можна здоб) ІИ.ТУРФДІМ треба поліпшити Не токо Тут вже вина спадає найбільше и себе й своїх дітей
ЧСрСЗ \часть TV РФДІМ В ЄКОНО-j риться у передз*їідових тезах 11ВК самих же “їаки членів. Знаю місцево ємо за ліпшими методами, а ті доб

тільки хочу подати кілька

ведення праці в наших орі .жізац.мх

НІЧНІЙ Й ПОЛІТИЧНІЙ боротьбі. Ши Організаційтій стан Т> 1*Ф,Іім за- еті, де робилися спроби засіюцуваг.і рі методи, що ми намічали їх у мии\ 
ТУІ'ФДІМ Збудовано В бороть- ! незваний— це правда, але його за-1 освітні курси по місцях і то по два лому, не були виконані навіть на 25 
бі й тільки в боротьбі воно но І недбали *•* тільки члени й заряди. а| три й чотири рази, а ч.іени не вчащ , процент. Десятки метод у минулому 

ЖС по іВНВатися “ івопот“ ло'ЙО*° занежбалм й самі 3 |34и Па^ лм. а як вчащали, то — заледво кіу. були дуже добрі, але вони не прч- 
* ‘ ! з’їздах делегати кім ухвалять якісь ка разів прийшов і на тім кіячилос*» несли користи, бо не були виконані

масової праці одночасно Від * методи для вербування нових членів. * Крім того виголошувалися повчаючі ! Не дай інструктора. - ви та нас не 
ЧИНЯЄ ДВері TN РФДІМ ДЛЯ ба-|до ірсба добі*' простудіювати еко- лекції, а члени, чнелячи на свій довге- дбаєте — кажуть жінки; дай інстрчь- 
гатьох робітннків. Спеціальну номічиі обставини. У так> тжжкуАс ЛГТІІЙІ стаж прнналежиости до робіт тора. — ми самі можемо вести пр.і- 
увагу треба звернути на ТИХ ком>>,'чн' КРИЗ>* де сотки тисяч ро- ничої організації, ігнорують такі лек цю. ми не діти. На своїх к<»иферен- 
українських імігрантів ЩО при- 6iT1W,ri* 6ез прзці’ П,С1ЧІ збіднілих ції Думають, шо знають всьо. Оця- ціях і з'їздах товаришки домагалися 
:. _ * .. % фарме|йв не тільки без цента при д> заразливу й всім шкідливу думку тре- і більшої автономії, сам одіял ьности. На
їхали .1 ЗЛІЗЛИ зараз п І Е але без потрібних харчів та оді ба обстрілювати на кожному кроці. 1 це кожний дуже радо ноюджуеться. 
заммгенням іміграції. Вони t і у, мн кличемо ту збідни у масу д* то обстріл юватн не на вітер, а цілят » Коли в людей є більше самод^ядн-

фаШИЗМУ. нашої організації за вступом $5.00. і там де цього треба. Під иайгоетрі- носім, ініиіятиви, тим ш»ни стають
ЇХ Треба ЗДОб^ТН ДЛЯ загально-] "н тримаємося давніх традицій бінй вогонь повинен попасти відділ Ібііьше відвічальні й виробляються. То
ГО робіТНИЧЮГО руху* 33*"ЙбСС-] ^^ років назад, коли майже кож віїішнегський, за ним торонтомський, показалося на практиці, що багато

ОедництВОМ ТУРФТ.ІМ і ТО Ю- ИИ* ри6ітник иршіюв» та іпе й лік едм«жтонський і т. ін. відділів ЖС без ilu ляду товаришів
RiІРН \4.V * і\ / І“> п.ілтніи*брав, коли фармещ брати! У Вінніпегу в осени 19W р., наук«м»і нііком розгубилися, а то майже заа-
pIlrnA.V Це Саме ВІДНОСИТЬ- добру цін\ за свої п|юдукти. і* кшї на ріж ні політичні. скі»и -Mwm мерли.
СЯ ДО Секції Молоді Й Жіноче. і| Тримаємося того, бо ta* робив шіін організаційні теми виголошували і Тому після моєї думки відділи

К> ВІСТИ З БОРИСЛАВА.Таке подає “Слово ПольскеВатажки угодовських проф-і 
спілок намагаються змалюва
ти поступки магістрату, як 
свою “перемогу”. Соціял-фа- 
шистський “Робітник" так са
мо, як і фашистська “Валька 
одночасно публікують тріюм- 
фальні маніфести.

Прийшли вісти, що виступи 
безробітних в Бориславі пов
торилися в дні 15 червня і три
вали цілий день. Безробітні 
нападали на споаіивчі склепи і 
забирали харчі. З кількох пе
карень забрали хліб, з деяких 
вудженину. Поліція інтервені- 
ювала кілька разів і їй вдалося 
вкінці розігнати демонструю
чих безробітних. Товпу безро
бітних обливано водою з мі
ських сикавок.

В НАВИШІМ СУДІ В ВАРШАВІ

Дня 7-го червня політична
поліція арештувала під замі- 
том комуністичної діяльности 
кілька осіб, що працюють в 
варшавськім Найвищім Суді, а 
саме:

Не уражаючи на перемогу 
робітників, страйк закінчився

' левною мірою неорганізовані., ду Шротівну і її брата, судово- 
іцо пояснюється арештом го урядника та судову ап.іі- 
страйкового комітету, поступ- кантку Гольдівну. Прокуратор 

магістрату, зробленими і окр. суду разові з поліцією до-

непочатнм полем д.ія
бібліотекарку с>--

4
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КОЛИ Б ДАВ БШ~, ЩОБИ Tâ GTI- ПОЛЬЩА Є ОДНОЮ З ТИХ КРАЇН, ЩО ЗАСТО 
НА З РОБІТНИКАМИ 

ЗАВАЛИШ, '

винен братії участь в тій бо-
[адтьбі. щоби виборота собі лшн- 
ське життя, а не ховатись по лі
сах як дике сотворіння. Вер
тайтесь до акта і боріться як 
чесні [юбітннки боряться за 
краще життя яке нам правію 
всій належиться!

ВЖЕ РВЕТЬСЯ ТЕРПЕЦЬ БЕЗРОБІТНИМ Ви -такте П|ю які робітничі 
організації? — питааі їх.

— Ми чули, що по міетах є 
якісь бі-тьніовицькі, кажуть во
ни, але хай нас бос борюнить Від

СОВУЄ ДОМПІНГ - ПОДАЄ БЮРО ПОЛЬЩІБезробітний побив папського наганяна за те, що відновився 
дати йому допомогу.

Вінніпег, Май. і і пшеницю тріетю чйсть щчиук 
Гаювне статистнчие бюро’ЦІЇ, а за вугілля менше, чим по 

і Польщі каже, що Паїьща « од- 
Я самий бсцюбітніїіі Якои. нові а країн, яка найбільше аа- 

на ;шях пішов я шукати праці етоеовує домпінґ.
Найшов на Вилінгдон стріт, де Капіталістична преса, а і ськнй уряд доплачує») домлій 
р ямбі рають кілька більших бу нею і жовтоблакитна. яка стало ; ґу своїм капіталістам, будуть 
линків. Г>ачу, стоїть багато |К> кріїчнть прю радянський “дом стягнені » бідініх рюбітників і 
бітників, вони також прийшли піні ", не хоче бачити справ селян при податку, 
за. роботою. На одній стіні, мо жнього домпінґу в капіталі ' Рінно ж говориться в звіті, 
же 10 метрів високо, сидять рю стичних державах, иомнмо mi J що коли б мешканці Патьщі 
бітники її рю-ібірають стіну. тій, які подають статистичні бю І зуживали заліза, цукру, вугіл 

Коло мене стоїть UHIX робіт "рад г-кстірту -т - імпорту даних ля, дерева і т. д.„ вже не тільки, 
ннкїв. видно, що побожні. Во держав. що уживають в Німеччині, але
нн іі розмовляють поміж собою. Статистичне бюро Польщі по 1 менше більше стільки, що уже 
Нарешті одне з них заговорив, дає, що в 1920 році імпорт до] вають в Повна ні, то не було б 
вдивлжютась иццюбі тинків уго Польщі,

Саскатг*. Сапи
КІІШ cot AOtUINf бирибнш 

ІБ М РСЛіф. З »«клм. В 

разі Сіам н* шш* вижнім В южат 
лу треба ожіжм. овалу, світла і води
тощо

Робітник німецької наийжалмюстії ! НИХ. 
нора дна і в -суботу та Вест Торонто, Онт.відробив

|*сд обідом прибшов. щоб вистояти у 
хвості ха карткою на провіант. Пан
ський
і (Мім, шоби ішов і виробив ще иів

А чи бО|юнить ват- fini від гр- 
лоду ?

— Та ні! — відповіли.
Ми ви знаєте, хто такі більшо

вики? Та ж це такі самі люди. 
Виходить і torn, шо оцей іоичи* як І ВИ, лише з ТОЮ ріжницею, 

■иикьш)* вели, сизіти отому роботі рони т. хойаютіи и В ліс і W 
диві, Ного жінці * ді.нн голодним аж

ловнну ціни в ІІаімці.
А три-ба знати, що цнх- НН 

мільйонів доларів, які пать

оку

На мові раду вони вернули 
місто, щоб стати в ряди Товари
ства Безробітних, яке під при
водом компартії домагається 
державної асеку рації від бс-зро
бітних, іцо ховаються по лісах 
та иО корчах, замість борютись 
за життя

в;ач та хотів видати іому

‘Ізаіьки* міста 'дають" два дні р»г- ж Де, тоді дістане картонку.
боти в тиждень, мимо платять ярові
■міом не і рішим, аа які можна б більш 
куввім, вк давіть того, ти ш хажо- 
четься.

Вартість отих продуктів виносить 
від $2Л0 до $6.00, на останню суму 
дістають англійці, що мають більші 
фамілії Але заве йди більш вдоволи 
сться aiллосаксоиів. а чужинці мусят ь 
змовчувати у 'фрі контрі* канадської 
демократії.

За цей реліф роблять головно ”ч>- 
жинці*, англьо-сасксоиам à перші 
чергу дається працю по 8 год. денн<> 
5 днів в тижни на один місяць а

Коли прийде черга в праці на всіх 
'чужинців'? Чужинецькі робітники го
лодують зі своїми жінками і дітьми, 
бо з того реліфу харчування е впр<>< ; 
не людське. Оці люде живуть гіриз як 
по тюрмах.

До того ще, хто не відробив 1SU 
дні вповні, тому не видають реліф 
Чи не примусова праця у "фрі контрі’ 
ширококрилої демократії?

ХаЙ послужить хоч би цей факт, 
який стався в суботу. 20 червня, на 
ситі емплоймсит офісі.

На тому офісі видають картонки до 
праці за реліф. Коли відробить бел 
робітний два дуі (по паиськи це, з до
брої волі, немає примусу), тоді вида
ють картонки вдруге на провіянт.

; примиряють з голоду повільною 
’ смертю, а боряться за життя. 
Кожний свідомий робітник по-

до понеділка.
Почувши таку відповідь на те, ию 

він исмас шо їсти сьогодні, не то і 
чекати до понеділка, отой німецький

ось защо жовті бюрократи суспендують 
;;г:„гьг;ггг:;'Г.Г і викидають робітників з юнії й від пращ
На допомогу "офіцерови* прийшов 
якийсь осібнак, який тоже дістав до
брого проч)хама.

На цього безробітного покликано 
поліцмеиа, він списав протокол, а без
робітному таки мусіли видати те, шо 
ті hi відробім*. Про цей "ексидСнт' 
чомусь буржуазна газета "Стар" иічо 
ие подала до відома публичній'опінії 
Мабуть юрячо робиться їм від таких 
випадків.

Думаю, що й ‘корт" не буде, бо 
бхли б подали в пресу, шо буде 
"корт* за такий 'випадок*. Все за-, 
мовкне і присохнуть стусани на офі
церові за 'реліф'.

Це якраз е показником, що папські 
посіпаки і самі пани бояться пролетар
ського кулака, який впаде з громовою 
силою ие з поодинока, але цілої кдяси 
пролстаріяту незадовго на паразитів 

Реліфник.

Тую.

й Дай щ« ннмізити з Польщі взагалі.і включаючи
ЦІНИ, виносив 370 мільйонів

— Коби то господі, дав, іцобй датарї’іі, а експорт 'ЛЇО мільйо —; 
та стіна з [юбітникамн завали иів доярів, значить, імпорт пе 
лась, ми дістали б може )юбо ревищив експорт 0 51 мільйони ffEMAC ÎI0Ï ПРАНІ ЩО НАМ 
ту. Стали б на їх місце до ітра доларів 4

РУ : .7. М—кпи.Торонто, Онт,
З відновленням контракту на три 

роки довелось робітникам кравецької 
індустрії в Торонто звести немалу 
боротьбу. Але іія боротьба не була 
спрямована проти босів, аби хто не 
подумав Всі робітники, свідомі і не- 
свідові, героїчно боролись проти 
свїх проводирів. Б<ки мають добрих 
погоничів між робітництвом завжди.

В той час, коли боси бенкетували в 
однім з найкращих готелів Роял Иорк 
і угощали президента юнії Гилмана, 
то їх пахолки аж пінились, перекону
ючи робітників, що иісворк це най
кращий систем, де можна буде заро
бити грошей. Та не вдалось їм пе
реконати робітників, хоч голосування

будеш приймлени* назад до органі
зації.

Так- сталось з членкийею Гілей, що 
працювала в Тейлорс Крсфт і зорга
нізувала робітниць в шапі проти бю
рократів. Те саме , сталось з Луй 
Коти, що працював у Шифер і Гйд- 
ман шапі. У цій гиапі сталось ось що: 
Якось юнія Індостріял Нідел ТреЙд 
проголосила мітіиг з лекцією. Бага
то робітників з це і шапи пішим на ту 
лекцію, але бюрократи післалн і своїх 
шпиків на лекцію. ^Оті донощики по
списували всіх прнсутних членів А. К. 
В. оф Америка і їх потягнули до від- 
вічальиостн, в карали кожного по 
$15x00—$25.00 ще й сказали їм, я кию 
другий раз будуть злапані на подіб
ній лекції, так будуть виключені і ви
кинуті д роботи. А других 5 робіт- 
иикв з інших шалів виділи наші бю
рократи між піке тинами як ндустрі- 
яльна юній переводила страйк в одній 
шапі жіночих убрань, то за це їх по-

ОБІЦЯЛИПо домпінґоних цінах, каже 
Так. ПеорГані зоваиііі піхті бю|ю, в,ивашті>си з По.маці тій 

домі робітнику, заміець понести І важніші jam і експорту. Моль 
боротьбу проти кдяси визиску ща доплачує менше чи більше 
вачів і домагатись від пансько до вивозу збіжжя, муки, масла, 
го уряду праці або повного втри цукру, дерева, вугля, кокеу, Га- 
мання, то воші іцюеять бога, твого олію, бензини, парафіни, 
щоби допоміг папській кляеі у амонякової годи, териентинй.-о- 
винищуванці робітників/ Ка-|.ппіа, сіі|н>вого цинку, заліза

штабами, залізної бляхи і т. д,
І‘і жниця між пересічними 

екепортовимн цінами в Польщі 
за 1930 рік виносила 5 (і міль

ці.

Су Лукант, Онт.

І Це епочатком весни пани обі 
шовнлн тутешнім робітникам 
працю. І ми ще чекаємо, а пра
ці немає. Болоней (Іи'кторі, 
так назвали робітники те|иніню, 
ще не почала роботц, хоч |юбіт- 
вііки вже там бортуютия на 
батонах більше як місяць.

А тепер вже пани вигадали 
іншій доларів. Стільки дон та- другу працю, щц будуть до ліса 
тила Польща ю свого експорту, брати. Побітннків ноназїзджн 

Коли до того додати *Н міль- лось, думаючи, що якраз прав 
йонів доларів, які польський да, а.те паші мають ще чає, во- 
уряд тіаснпіував в 1930 р. на І ті не відчувають тих злиднів, 
експортові премії і 4 мільйони ііцо ми мусимо їх зносити. Ци 
Тіні тисяч доларів, які польські ми обіцянками вони стримують 
державні колії доплачують до ; робітників від організації і бо- 
перевозу експортового вугілля^ І [іотьбн.

жуть, — коли то іхх‘подь дав, 
аби стіна а робітниками завали
лась... От і побожні.переводили по три рази і аж кулачку- 

вались і на те ще Й поліцію кликали 
до помочі, щоби настрашити робіт- //. н.

Все таки ніс ворк офіціяльно

НЕ ДАЙТЕ БІЛЬШЕ ДУРИТИне увели в життя. '
на цьому б< гротьба ж 

ірше розюрілау/
У СТАЙНІ ПОВНО БЕЗРОБІТНИХ. УСІ ВОНИ 
ЛЕЖАТЬ BJH0H), В ДУШЛИВОМУ ПОВІТРІ

'СКІІПИ- 
ІІО під- 

[аші бкфокрз-
карано ірішмн по $50.00 і трьох з іілх 
виключено та накинено з |чіб-)Ти-—зпас лати у іуда

ти собі рука і прнобйіадн зіідао прл- Ще здались, ба згадати про “забез- 
акаГиа, і. Шо араада, арацюкгть. Ьи- печеаав" від безробіття, -икоіо ваші 
са нЦкпд.ікмь передовая робіт паків з бюрократи хочуть добитись від 6и- 
..щапік бє.) найменшої причина. Ро* сів. Боса зюда.інсь рже платній одна 
бітник чи робітниця накинені на пули пршіект, але робітники мусять плат
ню йдуть в юнію і предкЛадакпь ти 2 процент. За те й зажадала бо- 
енраву до розсліджения. Тоді тент- сн від робітників, шоби вона приняли 
сіра 1'илманові накидаються на них иісворк, інакше це дадуть боси й то- 
в бандитський спосіб, називають їх то одного проценту на “забезпечення" 
неіідаимн словами, обвинувачують, від безробіття. Оце ТІ дуже обурило 
шо через їх боси не мають спокою робітників, бо вони знають.дуже доб- 
у ціанах, а ари угоді не допустили до ре, хто мав би користати з тих гро- 
заведення забезпечення від безробіт- іней. Ми вже платили 6 місяців по 
тя. Після тієї лайки ухвалюють су- Г'„ на безробітних і з того робітнії- 
слендувати такого члена або членкн- кам, яким потрібно було дати помічГ 
цю на неозначений час і кажуть: то їм не дали, а дали тим "своїм", шо

— Ти маєш право апелювати до ви- належуть до їх Гонку і ніякої помочі 
шої юнійної ради в Нк> Норку.- Як- не потребують, 
шо нрнобіцяш замкнути рот свій, то

Фермі, Б. К.Кокрейн, Онт.

Вже три роки я живу н Ка
наді. *1я той чає я П|юїхяв цю 
країну від моря до моря.
Якийсь чім- перебував я в Моя- 

треалі, а під весну поїхав фрей
дом до Ііоговя, де будується 
електрична станція. Думав я Якось одної ночі ночувало 
там дістати роботу. Посидів я нас пятьох безробітних в бані
там місяць, |ю6оти годі було ді- карі. До нас зайшов один не- 
етатн. Т|и-ба щонайменше за- знайомий чаювік, підняв ре- 
іьіатитн $10.00, щоби панські вольвер угору, казав нам усім 
наганячі приняли до праці. встати, повернутись до стіни.

Я поїхав далі до Бокси Гем. Ми так зроби-ш. Пім- обшукав 
Тут будується електрична стан- усіх иятьох і не наііінои в нас 
цін. 1 тут те саме. Даш $10.00, ні однісінького цента. Нас за- 
от]іимаєш працю, іі то ніхто не мкнув в карі й пішов геть. !1 
знає, на як довго. Надходила допомогою інших бічцюбітних 
ніч, я переночувати не маю де. нам вдалось вийти з тієї кари. 
Стрінув я безіюбітних і питаю Таке саме сталось з гуртом без- 
за нічлігом, мене справили до робітних в іншій карі. До їх 
одної стайні фармерської. Ні теж прийшли ніччю ті самі й за 
шов я туди. В стайні повно без- брали 45 центів, і пачку тютю- 
|юбітшїх. Усі вони лежать в ну. Данієць боротись іцютн

вигатоджування, домагатись ор 
ґанізованою силою праці або 
повного втримання, то безробіт
ні тиняються вулицями, скити 
ютіз-я постаннях та окопах і го- 

Иожнв я там 4 дні і поїхав і лодують страшно, 
далі в Кокрейн. В Кок [ніш не-1

рі-иінн в баке карі. Синком пі
шов в місто. Містечко невелич
ке, а безробітних стільки, що 
іі пройти не можна вулицями. 
Повно безробітних в місті, пов
но їх і за містом. Різіклалн 
навколо вогонь і варять воду, 
щоби ішштигь заміець чаю.

Як всі місцевості Канади, так 
і тутешню місцевість доторкну 
лі і безробіття. Хоч тут місце 
вість певімика, але поважне чи- 
едо безробітних иримщміє З го 
лоду. Деярі робітники роблять 
тільки частковії, по два-три дні 
на тиждень, а самітні но І дні 
на місяць. Це отой реліф ворк, 
з якого, як кожному відомо, 
трудно вижити.

ОДнако ж ті робітники, а та
кож і без]юбі,тні дають себе да
лі морити голодом і вірять далі 
панським обіцянкам. Заміець 
того, щоби домагатись під “бать
ків” міста якоїсь допомоги^ во
ни сидять тихо, хоч порожнім 
жолудок не ,уіє їм сидіти тихо. 
Деколи-збереться гурток таких 
робітників і безробітних і на 
рікаиїть на свої тяжкі життєві 
обставини, в яких води зараз 
находятічя.

Заміець того, щоби ж-тупатії 
і [юбітничі організації і осві- 
дом.іятиеь, як вийти з таких 
їлидніи, вони проводять чаг- на

Нам немає чого дишітиеь нато одержимо зні'іі. іьну суму 
демпінгу (і8 мільйонів доларів, 
або 61W мільйонів.злотих.

За бензину'і нафту Польща 
одержує за границею 20% гур- 
дової ціни в Наївші, за цукор’

цні обіцянки, але треба домага 
ліги негайно’ праці або допомо
ги.' 11,11,1- годі сидіти бг-здільно - 
в голоді й нужді.

Ку.іакив.
і

СКІЛЬКИ РОБІТНИКІВ ДІСТАНУТЬ ПРАЦЮ 
В НОВИХ ЗАВОДАХ УКРАЇНИ

Ьукиоинсць.
Нові заводи та комбінати 

(Харківський Тракторний За
вод, Краматорський Маш. За
вод), що увійдуть до лав чин
них підприємств українського 
народиьрго господарства про
тягом останніх років пятирічкн 
(1931 33),
великої кількости нових квалі
фікованих робітників. Здебіль
шого, нові заводи дістануть 
молодих робітників (із шкіл). 
Частина робітників буде пере
міщена зі старих заводів. Щоб 
заохотити робітників до пере
ходу на роботу на нові заводи, 
рада Народнії Комісарів зо- 
обовязала керівників цих за
водів, щоб робітники мали як- 
найкраіїїі'” матеріально-побуто
ві умови. Серед робочої сили 
нових заводів, значну частину 
будуть творити жінки (ЗО 
процент).

Самих висококваліфікованих

робітників (техніків і” інжине- 
рів) буде потрібно для нових 
заводів близько 100 тисяч. З 
того, школи дадуть коло 70 
тисяч. Десять процент потріб
них інжинєрів і техніків буде 
відряджено на відповідні заво
ди СРСР та закордон, щоб 
обізвалися з іухіїольогічними 
процесами.

НЕ ШЛЯХОМ САМОВБИВСТВА, А ГОСТРОЮ 
БОРОТЬБОЮ ДІБЄМОСЯ ПОВНОГО СОЦІАЛЬ

НОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ВІД БЕЗРОБІТТЯ
потребуватимутьурорт Френсес, Онт. тіц-я до Т-на Безробітних лише 

тому, що це товариство отверто 
бцретьі-я, б0}н‘тьі‘я за іціацю або 
повне удержання. До Товари
ства Безробітних записалось 
близько 100 безробітних, але 
це замало. 11 нас є около 400 
безіюбітних і треба, щоби всі 
ноші були організовані і дома
галися повного удержання, а 
не стріляли гамі себе.

23 червня її. р. застрілився 
безробітний Чернецький у Форт 
Френсес.* Причиною було тс, 
шо був безробітний. У його бу
ло 9 дітей, він не МІГ ДИВИТИСЯ, 
як ціла сім я голодує і наложив 
на себе руку.

Чернецький ходив до міської 
ради кілька разів та предюжу- 
вав їм своє положення, однак 
“батьки” міста його голодуючої 
справи не брали на увагу.

гною, повітря важке, цуш.шие. 
75 чоловіків один па одному 
так і лежать, зморені, схуділі. 
Навколо тієї стайні теж лежать

СТРАЙК РОБІТНИКІВ 
В СЯНОЦІ.

В Сяноці, в одній з тамошніх 
фабрик застрайкували всі ро
бітники з тої причини, що за
ряд фабрики віддалив 11 робіт
ників. На даний знак всі ро
бітники перервали працю, але 
фабрики не покинули. Вони 
обсадили її і ждуть, успішного 
покінченкя страйку. Є це т. зв. 
італійський страйк. Староста 
вдався зі страйкуючими в пере
говори.

бея|ибітні. марно, сидять за картами та за 
шахами або провадять таку ба
лачку, ЩО НЄ СЛІД 11)10 цю розіш 
еуватись.

Бемюбітпші.

КУДИ ВИ ЙДЕТЕ? НЕ ЙДІТЬ В ЛІС! ВЕРТАЙТЕ 
В МІСТО! ТУТ БАГАТО ТАКИХ, ЯК ВИ...

Капіталісти так хитро навчи
ли робітничу масу, що ця маса 
буде голодувати, плакати, стрі- 

- Ірії тижні назад як > нас ;ІЯТИ(.Я> топитися, під інджей 
був масовий мітіїи безробітних, гадову класти, а боротись проти 
на якому був і покійний. Ко-|ши ие ^.д(, 
лп приступлено до реґістронан 
1ІЯ безробітних, то покійний не 
хотів свого на шиска записати

Присуттиі.

НК ЗАБЕЗПЕЧУЮТЬ КОНТРАК
ТУЙ РОБІТНИКА В ПРАЦІГемилтон, Онт. І страшним положенням робіт- 

'ничого життя. Думаю, піду 
трохи у парк, бо аж голова ]км- 
болілаея. г Може там хоч на 
хвилю знайду спокій, коли не 
буду бачити того, що в місті ді
ється.

Куди тільки не глянеш, всю 
дп побачиш сумну картину ро
бітничого життя. З кожним 

м днем і кожної години лави без
робітних збільшаються. Поміт
ніші І )КібІТНІІКИ терплять го
лод і нужду по всіх країнах ка
піталістичного світу.

У Гемилтені місті вже начи- 
елятєьі'я окаю вісім сот фа
брик, де власники цих фабрик 
річ-річно збивать мільйони. 1 
якраз тепер повиїздили панн на 
свіже повітря В різні СТ0|ЮНП 
світа, а в той самий час ]юбіт 
ннцтво ирнмнрає з голоду. По 
фабриках запроваджено по
спішну працю, так знаний спід 
аи. майже пшонина робітниць і 
робітників з у веденим цьої си
стеми зісталн відправлені з ро 
боти. А ті, що остались, змуше
ні вн#іону*атц,ту саму (юботу і 
за ташиу іьгатню. Те саме по 
готелях і )ич ті))іанак і там ро
бітництво працює аа мізерну 
платню.

Треба згадати і п]ю тих ро
бітниці,, які на поденній праці, 
так званій гава-ворк. Перше 
заробляли по 10 ц. на год., а те
пер менше свідомі робітниці са
мі зголошуються нрацюваги за 
50 il на день. Це щось етраш-

Я сиділа і думала над тим

Робітники не ПОВНІШІ Ср^І 
життя відбирати, а одним фрон
том виступити IIJKITH визиску 
та нг-сщшведтивости і змінити 
Криваву капіталістичну систе
му на соціалістичну, де не бу
де голодних і безробітних, а всі 
будуть користати а плодів своєї 
праці.

Вест Торонто, Онт.

£У тутешній місцевості кон- 
трактор (юзпочав будову на 
Блур ет)ііті. 11)41 тій будові 
п)іацював один )нібітннк, Мій 
товариш. Йому платив кон 
.тракто[і по 30 центів на годину. 
Праця була важка й небезпеч
на. При тій будові не довелось 
гцмщюваш. динго мому тоиарн 
шеві. Нін впав з руиїтования 
іі зламав о.дно ребро та потовк 
гя сильно. Руштовання те бу
ло зладжене з однОЇ дошки і ио 
ній мусів ХОДИТИ [ЮбІТІІИК з ти 

Дошка зламалась ідяї- 
бітнш; впав ;ц> селеру.

llajia.i той робітник лежить в : 
шпиталі, а контракте)! внвуєі 
[юбітника за той випадок, мов І 
ляв, хай би був уважав. Про 
те, що зламалась дошка, кон
тракти)) не згадує нічого. Що 
Йому? Для Його пок.іаети од 
ну дошку, стоїть дорожче, чим 
робітник. На ]ю6ітннк* лише 
кивне пальцем, і вже є, а дош
ку т]>е6а купити. До того ще 
гонить в роботі іюбітників, ЩО 
годі й протерти піт, що заливає 
обличчя.

* - ■=— одо без(юбітних. Він говорив, 
що як буде організованим спо
собом боротись проти неспра
ведливого капіталістичного ла
ду, то можуть ного депортувати.

Він був релігійний і як цер
ква. вчить своїх парафіян, іцо 
“хто терпен той епаеен", то кра
ще і йому терпіти та наложити 
на себе руку і бути спасеному. 
Отак вчить церква, школа і ві я 
кі папські підлизники, щоби ро
бітники цс організувались,"а 
очікували спасенна і стрілили
ся та лишали своїх дрібних ді
тей на ласку судьби.

Такий трагічний вчинок ви
казує, які люди ще назадниць 
кі в бо)ють6і за своє існування. 
Магазини наповнені всякими 
п|юдуктами, ви|юблемими ро
бітничими руками, а робітники 
не вміють цей продукт зужива
ти, бо пани їх навчили бути по
кірними. і кади діти не мааїть 
що їсти, то батько краще себе 
застрілить, а з “своїми” панами 
бо)ютиеь за справедливість не 
буде.. Так навчають наймити 
капіталу.

В нас у Форт Ф)іеііеес є ще 
много робітників таких, шо не 
й^цж-ють і не хочуть залнеа-

ш
Не встигла я внй-11 ішла я. 

ти за місто, як почула голос.. ПРИЛМАЄТЬСЯ ПЕРЕДПЛАТУ
— Вертаймось назад. Як ми 

підемо в місто такі обдерті?
Думаю, хто це? Підходжу 

бдіише! Стоїть кьтька без|ю- 
бітннх. (ідин з них підійшов до 
мене, гцюенть гаїки і нитки. 
Питаю його: Що ви, хочете ши
ти? ' /

— Так, відповів, мусимо, бо 
вже послідне наше вбрання |им- 
літаєтьея і на;- арештують, ко
ли підемо такі обдерті в місто. 
Але, на жать, я не мата при со
бі, ні гатки, ні нитки. Мені 
серце розриваюсь, я сама не 
зняла, де я стою. Чекайте, го
ворю, куди йдете?

— Ми вертаємо наїад в ліс, 
сказати вони.

Вп голодні?

ні новий місячний політино-скоионічний 
та іо'льтурно-пропягандистсьинй журна»

Н. Сшчук.

ЗА БІЛЬШОВИЗАЦІЮНА МАСОВИХ МІТІНГАХ БЕЗ
РОБІТНИХ. Орган Центрального Виконавчого Комітету 

Комуністичної Партії Канади 
(а українській мові)

■Роздейл, Алта.
Ч

В тутешній місцевості відбу
лись два мітінґн безробітних, 
на 14 й 17 червня. На мітінГах 
іі|н)міжіялн тт. Пул, Морнс, II. 
Ленігем, Д. Джонее. На тих 
мітінГах іциімовці виненши 
широко бім)юбітш<м причини 
маїчжого без|юбіггя, вказати на 
вигатоджування безіюбітних і 
говорили за пот)н"бу рішучіших 
боїв за працю або повне втри 
манни.

га)и-м. ЖУРНАЛ МАЄ ЗАВДАННЯ:

двнив Комункіич- 
звязку з «індійськими 1ЮЛЇ- 
юномічиими твпіннвми, ухвв-

1. Вияснювати поточні 
ноі Партії, в 
тичиимм та ек
ли її яоигрегіа, пленумія ЦВК то-що.

2. Освіт 
иунісгачиий рух.

і. Виполов»ти теоретичні питання марксивму- 
ленінізму»

4. Подавати приступко написаний матерія» по 
підготовці нових кадрів партійних членів 
та нового партійного активу.

ПЕРЕДПЛАТА НА РІК $1ЛЙ

ти тутешній та міжнародній ко-

>:>:
— спитала я. --------------------  Адреса: ..............—

Z A BILSHO VIZ AT8IIJ
Ukrainian Labor Temple 

Cor. PKITCHABD AVE. A McGBBGOK ST. 
WIHH IP EG, ЖАЖ.

■— Гатодні, відповіли. 1 далі У тих двох днях вписалось до 
Това|иіетва Без)юбітннх 1(М> 
членів. На останньому мітінґу 
без|юбітні иротеї-тувалн теж 
проти деиортувания |юбітників 
в Моит|налі й п)юти паїіцей- 
ського те[Ю)іу.

йдуть.
Зачекайте, куди ви йдете? 

Не йдіть в ліс! Вертайте до мі
ста! Тут таких багато є, як ви. 
Не бійтесь!

Н. К.
І h

Товариші! Відновляйте пе
редплату на “Уар. Роб. ВАстм"! і

— Ми ж нікого не знаємо тут, 
відповіли вони сміливіше.

пе.
РоАкор 2.
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І
У ВІДПОВІДЬ НЕРОБКОРОВИ ЗІ СЕИНТ 

БОНІФЕЙр, МАН.Уір. Роб. Доми иа те й збудовано, щоби обслужити 
революційний пролетаріат Канади

ПРАВИЛЬНО ИИ РОБИМО, ЧИ НІ7

НОВІ КНИЖКИ З РАД, УКРАЇНИ
Î книжечок, читається і пишеться 
диктати і т. ж.

Дальше каже неробкор, то про 
клясну управу і нема шо і створити

ЖМИ В1 
• І такі книжки, mdтранспорт книжок з Радянської України. Між 

а зараз їж знову

БІБЛІОТЕКА САНІТАРНОЇ ОСВІТИ.

У відповідь неробкорови з Ст. Бо- 
буються ним всі СВІДОМІ робіт- і ніфейс, Чан,. 1 16 червив 1861, що 
пики Б. К., то й немає Причини учиїсль нрнюлнг. до інший нЦніяк 

; попадати в зневіру й .те менту м >чиі*‘ І1ишг ««аний
неробкор. шо \ нашій N І 
чанні стає неможливіш, діти сходять»

набути в

Чи і лини книжечок не комтролюеться
жітво- Чи додав сили иькогш? — Я. А. Гярп іги<

ра забирає додому без найменшої, Чи корисно ето 
Щодо бібліотекаря, то він Які в напої, та щь

ничоі кляси ми всі належимо, вати безпотрібно.
Ми вже сплатили на нашомх

Веикувер, Б. К. 
Питання в наголовкові цего

ї — Я "Бвреькмй ...................................
діють оцгянізмоеі. — В. А. Угяое

.66

у нас ». а ним « тое. Дубно, аж ми ! Ще вомнжн знати сіамкам* учитель Іфо пі|І* — А. А. СоболМ
щось іанедбав про свої ортаниашМч : Гоморев. кара на жЬюмтео. — Кажувдкін ..............................іД
ОбвЖЯЗКИ.

а соціальна революція не зале- )
допису ставимо всім зорґашзо- жить від якоїсь там одної на- УРДомові 16 тисяч доларів ; дніь 
ваним українським робітникам родности, але від цілої робіт- довгу, то й 9 тисяч сплатимо «сб>дь справді трапмгіьеі 
Канади! а бритнш-коломбій- ничої кляси -всіх народностей Віриио, що ті робітники Б. K.. * ntem "р«чнн>' 
ським і венкуверським зокрема Відмовили б ми салі цим ро що ще покищо працюють, по- І*с6>ДІ~ cm3HMTfcc?' то за*"
Деякі члени ТУРФДім, йоги І бітникам, оправдуючись тим, стараються помогти, коли п°-ід!шйш.ри ~J\ ' пм*д
секцій та РЗТ у Венкувері зав- ; що в нас зараз ще тяжить де- чують заклик за поміччю УкрдІЇ 
жди критикують місцеві заря- вять тисяч доларів на Укр. Роб. Роб. Домові у Венкувері 
ди згаданих організацій за те, і Домі, то чи був би цей довг

.66сі на А ас до школи, а учитель прнжо- 
гож пілнЬпс Коли цс кода- .«

.1*І о на ЦС 
Тов учитель КОЛИ-

е; Алькоголізм та венеричні дороби. — Г. М. Хоровііи
Пише наданий критик, що дітворі Що повівам змети жінка про себе. — JL Mai 

в навчанні не підгнвовлмтьсі і шкіл Як убезпечити житиму від ту берку льози. — Н. Андрійки
ким не сдодніьсв в часі навчанні,' і. Поріди вагітним а,інкам. — Г. МмхаДлюгв ...............................
рад ТУРФЛІм не вонтречки прані Як повинен харчуйтеся робітник. — Л. М. Ямоеська .........
чнтсла. О! Тут уже на цім місш | Як доглште дитини. — В. L Сарябін .........................................
том. нсробііор зробите» великим спо-1 Викривлення тіш у хіте*. — Н. Б. ІПмвраяич ........................
іикайлом, бо у шкоті наука іде досить | Одеські курорти. — Мит Динний ................................................
вдоволяй,чо Шкіл ким в майже зав

.66
.16
IVІрУтс, коли ми брали учнтела до 

: своєї місцевосте в Ст. Ьоніфейс. ми
г,___ . говорили про Sтодин тижневого нав-Поможуть навіть більше, як .

що їхня праця, а особливо. їхні і зменшився хоч на один Цент?|колн небудь ІІепс, „нм бо ,на. ,анж'' 3 ,,ада„ ”"ТІЛЬ npaulot п] 
відносини зглядом робітничих і Ні. товариші, цей довг не ють, ІЦО'6агатГз нашого ро Гкр^уП Жь"^Г 

організацій інших народностей тільки, що не був би зменшив- бітництва осталось без праці у нас більш ідеймь, як м гроші, бо 
є помилкові; кажуть ці товари- ся, але, навпаки, він був би в ; ми будемо мусим і їхню плзти*- "“і ,l,’6l,Pat у вас. дуже 
ШІ й товаришки, що заряди не нас ще більший. Як ВІН Є СЬО-Ічастку 1ати шоб справа і |ф мала. Тов. иеробкор мав ге вуже яре- 
дбають про довг. який тяжить годня. Оц, робітники не бу- Роб дОМу потерпіла 6 шаІИ ,ому м1Уібк„п ис

Укр. Роб. Домі, їй б приходили на наші під-^ Зараз многі з позичковціві писав про попере ліюго наш,яг» учи- 

бо дають його робітникам ін* І приемства так гро м а дно, як | ходять вже довший час без т*-*я? Чи може ще було шо? 
іних народностей на масові ві- і вони зараз- приходять, а всі ми. прзщ вони час від часу впо-
ча. організаційні мітінги, про-, таєно. що тільки з одних під- мииаіоться за частинним зво- ШІЙиі сіарвм шляхом
би співу і т. ін. й не беруть за приемств ми змогли до цеі по-, п . стараємося хоч naV ' *°Ш}’ чому\і т л Vе правда> а1е

ри платити відділові розходи ^Гліиати пим о^гтиГклм J ЬлЗ •" ' Т° Т™'' Ш"
f 1 ХЛН> давати ЦИМ poOiTHHkdM.j наші ДІТИ не можуть правильно іово-

Така говірка шкодить* не-,та ще й чимало довгу сплати- $()НИ нарікають, бо знають,! рюн «о українськи. і тому ми yea- 
■мало, бо щирить між робіт- їй. |що не винна в цьому організа- жа<1ю* і»1’ *хгоиіцо?-. с на міси! для
їшками непорозуміння. Заряд Ми, коли помагали лісови-. ція а винна цим робітничим стз(щ,их діт** 
місцевого відділу ТУРФДім кам організувати юнів,сш- злидням тільки одна пануюча І™ йіс „овнм CHmw,H . а6сїкн 
робить усе можливе, щоб дати динавцям і югославцям КРОЛ, кляса j сучасна система капіта
на году робітникам інших на- російським робітникам Клюб лістичної господарки 
ціональностей зорганізуватися Максима Ґоркого, то ми зро- таки ми свідомі українські po
li помагає їм морально й мате- били цим тільки те, що повин- 6jTHHKy Бритиш Коломбії, зло- 
ріяльио. Кругом нашого Укр. ні були зробити — ми сповни- 
Роб. Дому жйкіть югославці; ли своє пролетарське завдання.

Хто скаже, що УРДІм через 
це потерпів?- Думаємо, що 
таке може говорити найбільш 
несвідомий член робітничої 
кляси. Та, на жаль, мусимо 
признати, що між нами ще є 
такі, що таке кажуть, вжива
ючи цего як аргументу, мов
ляв: дають дім безплатно, 
довг стоїть і не зменшується.
Такий аргумент баламутить 
робітників, які не є обзнайом- 
лені з дійсністю і нічим не є 
виправданий. Правдою є, що 
на нашому УРДомові тяжить 
величезний довґ. Правдою є 
і тс, що цей довг зараз для нас 
є дуже пекучим і підчас суча
сного безробіття майже не
стерпним, але в ньому кується 
дійсна пролетарська праця і 
його існування є вповні ви
правданим.

Ми віримо, що робітники

.!•

.10
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Сифіліс, оте вторування те боротьба

жан присутня# після науки, хоч не Проти ІлмоголЬму. — К. О. Черсоовсьва*
і ним. — О. Є. Абреї ДО

м.-<с
всьой, то бодай один з комітету, а Нормальні те 
що до заряду і до наших масових ор Порадник адя

Ічні кровотечі в жінок ДОпадгдмг
мітере*. Др. О. Барвінськнй .. Мі

Гаиізацій. як до самих родичів нашої Життя ті смерть. — П. Кравців ..
шкільної дітвори, то покищо усі вдо , Рух І праця, — Д. Фердмяи ...........
во.ісиі з науки Теперішнього учителя | Праця ті відпочинок. А. Журавель 

Член Шяілкцму

.23
Ж
.20

Харчуі * життя. — П. Кравець ......................
Чому не всі люхя зяхоровують на заразні недуги?- 
Чим І як годуйте немовля й малу дитину. — С ІИафсрштейн
Кожен своя здорова кує. — С А. Бахиутськж ........................................ ..
Болячка (в малкягках). — Проф. Е. І". Черняхівськнй ................................
Від чого тряплаються дороби. — Д, L Єфіиов .................. ..................
Заразливі нашкуриі хоробм та як від них уберегтись. — А. М. Петров 
Здоровлв сільської родини. — Др. О. Н. ААжрзеяв
Подагра. — Проф. Є. А. Черніков .........................................................................
Життя І здоров ля людей. — Др. І К> ровець ..................................................

J0на місцевому

ІЦентральний(Закіньл {>едакіиі 
Шкіл ким видав плям праці по україн
ській історії й географії, таксами вка

і інше далі критик, шо навчання в 
хто, шо? .13зав. як має провадитись навчання рід 

ної мови без “хто що й кому чому* .10
.10це ніякого ренту. І цьог о інавіть у старших клясах 

плану треба притримуватись при маті
.te
.te

Що до бібліотекаря УРДШколи, то 
ним мають бути учні школи, а не тов. 
Дубно, член ТУРФДім.)

ЛО
Щодо низших кляс в нашій школі. РІЖНА ЛІТЕРАТУРА.

Афондський пройдисвіт. Оповідання. І. Мечуй-Лееицький
Талант, та інші оповідання. С. Васильченко ..........................
Нові оселі. Оповідання. С Смілянський ................................

.10

.13Все ж і

ЛІТНІЙ СЕЗОН ОРГАНІЗАЦІЙНОЇ 
ПРАЦІ ПОЧАВСЯ МАСОВИМ

.13молоді і старших, іх.іння тачкові з за 
в я її ними очима і т. ін 
ні перекуски і музика і рала.

На пікніку промовляв тов. Войтн- 
шнн. У своїй промові товариш взи
вав присутняX робітників, які ще не 
належать до організацій, щоби обо- 
ИЯЗКово вступали в ряди і боролись 
за кращі умовним життя. Перш всьо
го треба повестй боротьбу п|юіи за
ходів капіталістичної клвен, яка ста
рається всіміі силами і способами роз- 
єднати трудящі маси на релігійні Сск- 
іи, національність і раси. К додаток, 
канадська буржуазя ще розділкіє на 
уроженшв Канади і бритїйців, та на 

Робітництво повинно

Були і смач- Циркуль. Оповідання. Г. Косинка ........................................................
ТІНІ в завулках. Оповідання. С. Жигалко....................................................

І Буатель. Оповідання. ГІ дс-Мопасан ............................ .................
Та ворітьми. Оповідання. Г. Косинка...............................................
Пить оповідань. Юрі* Сиолич .....................................................................
Наймитська правда. Повість. Я. Цинкер ............................ .......................
Неер І Ульф. Оповідання. (З життя в гірській Норвегії.) Бойезен
Життя і діяльність Юстусл j І ібіс а. Г. Лусноеськнй ..........................
Підручник німецької мови. Випуск другий .........................................
Якою мовою навчати дітей, Гриценко та Волинський .....................
Жінка опановує техніку. 1^ Подорожня ...............................................
В. Виниичснко. Ш. Парадне ький ................................................................

.10
ІН

жемо щиру лепту на сплату це
го довгу,

Ми врятуємо цю пролетар
ську твердиню своїми хоч би 
останніми центами! Оце буде 
наша відповідь для тих нечи
сленних слабодухів, що вічно 
тільки іі роблять, ЩО про ДОВІ 
балакають,
сплатити, вони і пальцем 

а ! поворушать, ще и ширять між 
масами еллетні та видумують 
усякі брехні, щоб тільки шко
дити, не тільки УРДомові, але 
Й цілій робітничій кляс і вза
галі.

.ез
48,
.13росіяни, євреї і скандинавці, 

всі вони в більиюсти пролета
рі, бо ця дільниця міста є чи
сто пролетарською. ■ Всіх цих 
робітників тисне сучасне без
робіття. і вони прийшли до 
переконання, що одинокії# 
спосіб щоб вийти з цеї кризи, 
це організація.

І Іриходять югославські ро
бітники й кажуть, що вони го
тові до організації, але не ма
ють де скликати масового ві
ча і немає у них грошей на 
рент салі. Заряд вислухає та- 

. Я у делегацію і не може, щоб 
не помогти — це ж наше най
більше завдання Дає цим ро
бітникам салі, ще й морально 
помагає, а з цего вийшло всьо 
гаразд.

Югославські робітники зор
ганізувалися, зараз вже й нам 
помагають: приходять на кон
церти, їхня орхсстра грає на 
концертах і їхні промовці про
мовляють зі сцени УРД.

Приходять до заряду лісові 
робітники і просять, щоб дати 
їм салі на конвенцію, чи масове 
віче. Вони кажуть: дайте, то
вариші. салі, але платити не І треба. ТУРФДім вирішив вислати в
маємо чим, бо наша організа- Робітники розуміють, що ці поїздку з концертами Едмон- 
ціи тільки що в зародку і ні не ухил, коли в УРДомі відбу- тенську оркестру. Орхестра 
звідки нам цих грошей роздо- на югься організаційні мітінги відв|дае місцевої'ги в сліду ві

таних організацій, як: КРОЛ,
Заряд знов дає салі, а наші ВЮЛ, безробітних, юнії лісо

виків і т. ін. Нам всім уже ‘ИІ? 
зрозуміти, що УРДІм у Венку
вері не будувався виключно 
для мітінгів, приміщень і під
приємств українських робітни

це був би вузький феде
ралізм. Укр. Роб. Дім у Вен
кувері, як і всі наші УРДоми. 
будувалися, щоб обслуговува
ти увесь революційний пролє- 
таріят Канади.

Ми йдемо плече в плече з ці
лою робітничою клясою Кана
ди, чи любить це хто, чи не лю
бить. Ми виступатимемо и(to- 
ти кожного того, хто посміє 
сіяти незгоду між робітника
ми, поклнкаючись на націона
лізм. Довгом нашим турбу
ються не тільки заряди наших 
масових організацій, але тур-

.16

.07Саскатунч Саск.

.35
З приходом весни багато робіт- .3®

ників рпзїЛалнсь п пошукуванню за 
“роботою", звичайно, як це буває 

Іо певні міри праця 
Але

.05

.10
кожного року

а щоби цей довг припиняються на літо на сцені
(10 І це не означає, як роз'їдуться робітни 

ки. що н нас все завмирає. Ні. І Ірії

.10
Звір предковічний. Оповідання. Джем Лондон ......... ..........................
До рожязання національною питання на Україні. А. Хвиля .
Дитинство та шкільні роки Леніна. А. Ульянова ............................
Зникле село. Історична повість. В. Юр ......................................................
Еволюційне вчення та релігія. (З малюнками.) L М. ІІоляков .... 
Нарис історії класової боротьби та соціалізму. II. Хрмстюм, т. II 
Нарис історії класової боротьби та соціялЬму. П. Христюк, т. Ill

Необхідно робітництву оргацітіва- Народні перекази та легенди про Шевченвову могилу ........................
тиса у свої револкщійці організації і «"«відання про маленьку людину. Л. Чернов .......................................
під проводом KIIK повести боротьбі , Шість оповідань. В. Вражлнвнй .............................................
проти тої несправедливої системи Коральовнй острів. Оповідання. Р. Ьаллантайм

Се млій Будяки. Байки. М. Годованець .................................. ..
, Паровоз гуде. В. Худяк ..............................................................
І Оаза серед льодової пустелГ Оповідання. Б. М. Громов 

Море та його життя. (З малюнками в тексті) П. Беляее 
Твори Г. Квітии-Основяненка. Том II (II оповідань)
Біле золото. Оповідання. Мамін-Сибіряк ............................
Морське вовченя. Оповідання. (З малюнками) Майн Рід
Залізниці. Наукова розвідка. П. Калюжний ........................
Вулкани та землетруси. Наукова розвідка. P. Р. Виржиковський 
На Місяці. Фантастична повість. K. Е. Цьолконський .....................

2»
.30
.10

ця все тпки йде дальше темпом літ
нього сезону, наколи на свіжому 
воздусі устроюється пікніки.

.40форейиерів. 
усунути і не дати себе спіймати н. 1.25

2.50клясову вудку капітал істинною к.ія
3.25У нас було вибрано пікніковнй ко

мітет, який рішив уструїти пікнік на 
31 травня, в не діл н». Пікнік відбувся 
дуже вдач но. Присутнім було «коло 
Зч50, які весело забавлялись. На про
грамі були такі точки як: перегони

.05

.10
ЖТепер лишаємо слово за сві

домим робітництвом Бритиш 
Коломбії. Скажіть ви, товари
ші, своє слово! Скажіть: до
бре ми робимо, чи ні?

Ів<ін Ma/тіш.

ЛО
.15
Л5
.35

ПОЛЬСЬКИЙ КАПІТАЛІСТ ПРО РАД, СОЮЗ .їв!Ґ
1.00
.25

Фашистська газета “СловоІ генераторів,- що буде мати ма- 
I Польське” з дня 29 травня по-j шинову галю на 320 ментріа 
містила, розмову свойого ко-1 довгу, 110 метрів широку і Літ 
респондента з директором со- метрів високу.

.73
дз

КОНВЕРТОВА ПОЇЗДКА ЕД-
Бритиш Коломбії не Візьмуть І МШОНСЬКОЇ МАНД0Л1-

НОВОЇ ОРХЕСТРИ

:М
.20
.73Рибрані твори С Васильченкі (в оправі)

юзу польських промисловців 11 Радянський Союз розвиваї Вибрані твори В. Короленка. То* L ... 
банкирів А. Вежбіцким шо свій промисл і своє сільське
разом з .цінними польськими господарство з такою скорістю ^"іьовіччя. Ровоча кннжка 3 всесвітньої історії. Г. НМенко
■"■■"■'"Я""-"У ....................«V-'V-Ь.,,............. Ь52и-вг:ї^-. »
сячну подорож по Радянським упромислов.і^МИерики. Хоробрий кравчик. Повість. М. Залка ...............................................................
Союзі. і Оце свідогітВоиаочного свід Справжні пригоди Христофора Ко.іумба. Оповідання. М. Андре ...........

Подаємо ТОЧНИЙ передрук ка, ПОЛЬСЬКОГО промисловця І Микола Джеря. Оповідання. І. Левицький ......................................................
Морські тварини. Р. Криму сена ............................................................................
Мрія. Том XII. Еміль Зола . ................................................................................

і Котра година? Оповідання про час. М. ІлІн ........................ ..............................
зробила на нього ця подорож | Як нікчемні і підлі внгляда Загроза нової Імперіялістечної imepoewll в СТО». С. ПІгачов ...........

ють в порівнанню з тим всякі На західному фронті без змін. Оповіханна з минулої світової війни 
Все находиться там під зна- ! відомісті “з Рад. Союзу,

зусилля над j Рад. України", що їх подають 
І і українські буржуазні і ради

ланам за зле того, що в нашім 
домі льокуються робітничі op- j 
ґанізаціг інших народностей,
які, покищо, не годні платити На домагання товаришів 
ренту, бо зараз вони тільки в фармерів 3 багатьох місиево- 
пучках і не розвинулися ще як стей_ длбертійський Провком

"Г—Талісман. Оповідання. В. Вннниченко .10
.00
.43

■

.73
ДО
де
ЖЦЬОІ розмови капіталіста, засадничого воро мНа запитання яке вражінни та соціялізм) .25
.13

А. Вєжбіцні відповівбути чім порядку: ДОЕ. М. Ремарв ............................................................................................................
Кривавий похід- ДІЇ польського фашизму на окупованих землях За хід-

ньої України ..............................................................................................................
Хлопя й діяча. (Розмови юьаришів яро полову серяву.) Др. М. Годан
Співомвоки, С Ру дане ький ........................................................................................

------------------- Хто замовить цих книжок на 35.00, той отримає в додатку ще один
В Самборі відбувся процес науковий радянський журнал вартосте одного доларе. Хто замовить кинжвк

. на суму 510.00, той отримає кілька ріжних науквих радянських журналів 
вартосте $2ДО. Спішіть з замовленням, бо цд нагода скоро промине.

Всі замовлення разом з грішми висиляйте на адресу:

І з
Лейк Еліза — у вівторок, 14 

нпня.
Лейк Белвю — в середу, 15 

липня.
Ст. П»л — в пятницю, 17-го 

липня.

ком великого 
уиромисловленням крані 
тій ціли опрацьовано плян пра
ці на 5 літ і плян той енергійно 
здійснюється.

Очевидно, жадних чудес там

члени помагають морально. 
Відбувалася конвенція та цілий 
ряд масових мітінгів і зараз 
лісовики вже мають своє вла
сне приміщення, а їх юнія на
числяє досить споре число чле-

,1
ІЗ

.23
кальні газети .13

проти 19-літного учсиика тех
нічної школи Володимира Ми- 
сишина, що був арештований 
за підбурювання інаселеннн

ків
Спеден — в суботу, 18 липня, нема; в краю з 160 мільйоно- 
Беліс — у вівторок, 21 липня, бону людністю, з величезними

ІІІВ.
Приходили до нас і сканди

навські, єврейські, англійські 
й російські робітники з такими 
же проханнями: дайте і помо
жіть нам, товариші.

Чи могли ми відказатися? 
Ні, ми не відказували й відка
зувати ніколи не будемо. Ми 
горді з цього, що ми можемо 
помогти робітникам інших на
родностей організуватися. Ми 
знаємо, що, помагаючи їм. ми 
рівночасно помагаємо самим 
собі, бо до ОДНОЇ і тої ж робіт-

WORKERS AND FARMERS 
В О О K S T О R Е

Давній г — в середу, 22 липня природними Ґгагацтвами, в 
Едванд — в четвер, 23 липня, краю відгородженому від реш- проти держави. Суд осудив 
Смоки Лейк — в пятницю, Ти світа, де все підпорядковане його на 10 місяців тюрми. ^

24 липня. е інтересам продукції
Норт Коцман — в суботу, 26 ди мусять бути поважні 

липня.

WINNIPEG, MAN.600 SELKIRK AVENUE
B MC ЛІ

ДО ВІДДІЛІВ І ГУРТКІВ 
Т0Д0ВИРНАЗУ

Чи то правда, що в Радян- 
Норт Смоки Лейк — в п°не- j ському Союзі нема безробіт

них?1 ОПРАВЛЯЄМОділок, 27 липня.
у вівторок, 28 ли-Пакан Перша конференція ТОДО-- 

і Скора розбудова промислу по _виРНАЗУ вже недалеко. До неї 
Норт Бенк - в середу, 29 ли-, хлонює всі робочі руки. З ре трс6а ЗГОТовити звіт праці, а в

штою, теж саме було в I-upon, нас не иае ше його. Не всі
відділи й гуртки ТОДОВИР- 
назу надіслали виповнені кве- 
стіонарі. Ми чекаємо на ті кве- 
стіонарі й звіти, надсилайте їх 
негайно. Ми кличемо членів 
ТОДОВИРНАЗУ по відділах і і 
гуртках, щоби самі допильну
вали справи висилки звітів, ко
ли їхні КерРади ще не подали 
до Головної КерРади.

За Головну КерРаду 
ТОДОВИРНАЗУ,

Н. Ліщинський, секр.

Правда, відповів Вєжбіцкі
пня.

Повідомляємо всі відділи наших організацій 
І все членство та читачів зокрема, що Робітнино- 
Фармерське Видавниче Товариство оправляє вся
кого рода книжки по УМІРКОВАНІИ ЦІНІ

Ціна оправи різна: залежить від величини 
книжки й яіїВсти матеріалу.

Дешеві книжки оправляємо в грубий кольоро
вий папір від 10 до 25 центів за книжку. Дороші 
книжки оправляється в шкіру (ледерет) від 25 о. 
вгору. На більшу скільккть книжок дасться опуст.

ВИСИЛКУ КНИЖОК НАЗАД ОПЛАЧУЄМО САМІ.
ЗА ДОБРЕ ВИКОНАНУ #>рБОТУ РУЧИМО.

пня.
Васкатенав, — в четвер, ЗО 

липня.
в ■ часі розвитку капіталізму. 
(Але розвиток вже давно ми- 

Опал — в суботу, 1 серпня. Нув; тепер є занепад капіталіз-
Егрімонт — в понеділок, в Европі — Ред.)

липня.
Торгилд — у вівторок, 4 ли-

aiiiiimiiiimimmimmiiiimiiimiiimiiiiiiimiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiimiiiie

І МІСЯЧНІ ЗБОРИ ВІДДІЛУ РЗТ У ВІННІПЕГУ І
в =
Е ----------відбудуться------------

і В ЧЕТВЕР, 9 ЛИПНЯ, В ГОД. 8.30 ВЕЧЕРОМ |

А голод?
і голоду нема, робітники ді

стають не високі платні, але 
одержують харчі по низьких 

І цінах;- порції харчів не великі, 
і але вистарчають на те, щоб 
робітники могли інтензивно

і пня.
Box — в середу, 5 липня. 
Федора — в четвер, 6 липня.І В УКРАЇНСЬКІМ РОБІТНИЧІМ ДОМІ і:
Орхестра їде під управою т.

М. Гнатюка. Провком прохає 
працююче населення вище зга- (видатно) працювати.

Наші промисловці ог.тянули 
19 великих фабрик, кілька рі-

Кожний член І членкиня повинні обовязково при- В 
бути на ці мкячиї передком не нційні збори, на яких буде - 5 
ВИБІР ДЕЛЕГАТІВ на конвенцію, як також дальші да- | 
скусії над пропозиція»™ до самої конвенції РЛ.Т.

Члени і членкнні, ЯКІ не прийдуть І не дадуть ВДО- ! 
валяючих оправдань, супроти них будуть підпрнняті І 
організаційні дисциплінарні кроки.

Секретар-скарбннк буде прииимати місячні вкладки Е
Заряд відділу РЗТ. |

Замовлення шліть на адресу:
даних околиць допомогти ор
кестрі як морально, так і мате
ріально в виконанні її завдань.

THE WORKERS AND FARMERS 
PUBLISHING ASS’N, LTD.

Cor. Pritchard Are. and McGregor Ш.

j .ПІНСЬКИХ СІЛЬСЬКИХ rocno-
[ дарств, як також кілька збір
них сільських господарств т. 
зв. колективів.

Фабрики є величезні. В Хар
кові буду ється фабрика турбо-

, ПОШУКУЄ ПОСАДИ

Англійсько-українська учителька по
сад* в англійській шкоді в Алберті 
„Має один рік практики в учтедвівли
ні По ^иириіі інформації пишіть до.

VIOLET DRAPAKÀ 
704 2*о Awe N Е

Саь«м*, At-tÀ

— , За Албертійський Провком 
ТУРФДім,

V

MANITOBAWINNIPEG
від години 7-ої аечерои. Л. Мигович, 

секретар.
О. ІІІидловськнй, 

голова.І

І



ОЧІКУЄМО НА ВАШІ ЗВІТИ Л 
ЗБІРКИ З ТРАВНЕВОЇ 

КАМПАНІЇ.

І№

Др. В. ЧАСНИЙВЕЛИКА РАДЯНСЬКА ФІЛЬМА В ПЕРШИХ 
ДНЯХ РОБ.-ФАРМ. З'ЇЗДІВ! ШЕР\| ОПЕРЛІОР < ** О. C M.. LM C.CI 

м * Мкпдп І Шоптреелі І Сі. Ьоміфеїк.
- WINNIPEG - PHONE 66 888

ЛІКАР, АКУ
Близько половина відділів 

до иего часу не прислали ше ні 
звітів, ні збірок з травневої 
кампанії, хоч вже закінчився 
місяць червень. Таке відтяіаи- 
ня просто недопустиме. Перш 
всего, ці фонди дуже потрібні 
нашому видавництву; друге — 
нам конче потрібний повний 
вислід кампанії перед з’їздами 
наших організацій!

Товариші! 4ому так затяга
єте? Адже в цей спосіб ви про
сто параліжуете роботу всіх 
тих відділів, які своє завдання 
виконали на час. Присилайте 
усі свої звіти негайно, як звіти 
з травневої пресової кампанії, 
так І звіти до ЦВК про стан 
своєї організації!

А/. Піатульськии, еекр. ЦВК.

417 SELKIRK AVE.
(На мкеї ж-рп І ержкбекп.1 УРЯДУ» «лож кечервии.

Подаємо до відома всім делегатам і делегаткам україн
ських роб.-фарм. з’їздів, гостям та всім вінніпегським 

і доокодичним робітникам і фармерам 06ЇЗДКА МАНДОЛІНОВОЇ 
ОРХЕСТРИшо

Віддм ТУРФДім у Вегревнл . 
вмедати на коротку обіздку свою Ман
доліно* у Оркестру, яка відвідає нижнє

В ПОНЕДІЛОК І ВІВТОРОК, 13 І 14 ЛИПНЯ
В УКР .РОБІТНИЧІМ ДОМІ У ВІННІПЕГУ

красимх концертів. Мм апелюємо до 
всіх робітників і фермерів в цих око
лицях. щоб приходили на концерти 
чисельно і вислухали прекрасних пі
сень та ірм на иамдолінах. Програма 
концертів дуже батата і мм рунимо, 
ш«> всі слухачі будуть з цеї вповні 
затоко лемі.

До членів нашої організації і до її 
і импа тиків апелюємо дати всяку мо- 
Iталону і матеріальну підтримку нашій 
Мамл*-дшоВ’И Црчесір). Ьірммо. «о

буде висвітлюватися перший раз велика Історична 
фІльма радянського виробу

ДР. Н. ЛАНДІС

Цар Іван Грозний ЛІКАР. ОПЕРАТОР І АКУШЕР 
Іксрсй шшаїи Елскірвчиї ма 
иінни до ЛЧСНИІ ИГД> (. СПіЦШ-ПГІ 

По венеричним нсдуїам
Тїїї'ИЇЛйіК!™SM7 і

товариші постараються о безплатний
нічліг і харчі для нашої орхестрм. як 
також перевезуть її з одної місцево*ти 
в Аруїу. За це есе заряд відділу 
І УИФДім у Вегревмл вже згори скла
дає товариську подяку.

Концерти відбудуться в слідуючих 
місцевостях і в слідуючих днях:

УКРАД р. ю. ДР АЦГЬА Н
M.D.. С N.. L.M.C.C.

Лікар. Акушер І Оператор 
Чаеи ДомИнтльмої »*адн Лі* арі» 

, 803 CANADA BUILDING
Saskatoon. Saba

! (Коло сіє царської стації)

6-Ця фільма заносить нас в історичні часи панування 
московських царів-деспотів та бояр. Це фільма, яку по
винен бачити кожний робітник І фармер, робітниця й 
фармерка. Цар Іван Грозний — не втілення російського 
царату.

ТОВАРИСЬКА ЗАБАВА!
Ленюк. Алтж. - в четвер. 9 липня.
Ту Гилс, Алтж. — в пятниию, 19

ЛИПНЯ.
Мусідора, Алтж. 

липня.
( лава. Алта. — в неділю. 12 липня 
Мирнам, Алтж. —- в понеділок, 13 

липня.
Стубно. Алтж. — у вівторок, 14 

липня.
Мирославна. Алта. — в середу, 15 

липня.
Бучач, Алта. — в четвер, 16 липня. 
Гілжк, Алта. — в пягнипні, 17 липня. 
Київ, Алта. — ву суботу. 18 липня. 
Вилингдон, Алта. - в понеділок, 20 

липня.
Кедром, Алта. 

липня.
Пжкан- Гайвей, Алта. — в середу, 22 

липня.
Ендрю, Алта. — в четвер, 23 липня.

:іа заряд відділу ТУРФДім у Вет ревил, 
В. Луцяк, секретар.

СТАРАННЯМ ІНДУСТРІЯЛЬНОІ ЮНІ! 
КРАВЕЦЬКИХ РОБІТНИКІВ

— відбудеться — . в суботу, 11
ФІЛЬМА БУДЕ ВИСВІТЛЮВАТИСЯ ДВА РАЗИ 

НА ВЕЧІР — ВІД 7-Ої П 9-ОЇ ГОДИНИ

ЦІНИ ВСТУПУ: 25ц. ДЛЯ ДОРОСЛИХ, 10ц ДЛЯ ДІТЕЙ

ПРИХОДІТЬ ВСІ! ПЕРЕКАЗУЙТЕ СВОЇМ ЗНАЙОМИМ!

В ЧЕТВЕР, 9 ЛИПНЯ
В ВОРКЕРС СЕНТРАЛ ГАЛ 

(Бенетайи і Ізобел)

ЗАБАВА З ТАНЦЯМИ !

Весь прихід піде на організаційні 
потреби юні. Тому приходіть і весе
ло забавтеся, а одночасно теж допо
можіть буду ванн ;<> революційної ро
бо ннчої юнії. Гратиме добра музика. 
Вступ за добровільними датками. По
чаток в 8 годині вечером.

£ 5.їL5t

Dr. H. Hershfield— y вівторок, 21

ЗВІТ УКРАЇНСЬКОЇ РОБІТНИЧО- 
ФДРМЕРСЬКОЇ ДЕЛЕГАЦІЇ

ЛІКАР, ХІРУРГ 
Спеціальність: Семеричні короби і 
хірургія. І омиймо по українські.
576 Main Шф. Соя Агпанпєя А «а 

Winn.rs«, Man.
Риоим. OFFice 26 600 RC* *S 163

АКУШЕР

ВІННІПЕГ. MAH.

Старанням Польського Робітничого 
Товариства у Вінніпегу відбудеться в 
неділю, 12-го липня, на старому місци 
в Морс Илейс ВЕЛИКИМ ПІКНІК. Для 
любителів танцю буде цриіравати до
бірна музика. Буде Також цікавий 
спорт. Проситься всіх'старших і мо
лодших прийти Н.І цей пікнік і прове
сти неділю на свіжому повітрі. Празі 
непогоди пікнік відбудеться в Моль. 
Роб. Домі. Пікніком.

ОБЇЗДКА ОРГАНІЗАТОРКИ ЖІН
СЕКЦІЇ ТУРФДІМ

В НЕДІЛЮ, 19 ЛИПНЯ, в голині 9.30 вранці буде 
дана для з’їзлоних делегатів всіх масових організацій 
доповідь про

HOME MEAT MARKET
Рмо«. 6365 10342 ІОІ S.

EumontoH. Alta-
Виробляємо сі арок рас ні ковбаси, 
сальцесони, балони І ріж мої о ро- 
да мясні вироби. Висилаємо на 
провінцію C.O.D. Пишіть до нас 

по інформації. Властителі:
Д. САРАНЧУК І В. МАРЧИШИН.

«miimmiiiiiiiiiHiiiimiiiiiiiiiiHniiiiimiiiiHHiiiiiiiiimmimimiiiimiiimiiiiiiii:

І І Оцим повідомляємо всі паші відді
ли Жінсекції і віддли ТУРФДім, що 
11К Жінсекції висилає товаришку А. 
Зень па організаційну обїздку по

Просимо всі відділи Жіночої Секції, 
щоби добре оголошували мітімги то 
варишки Зень в своїй місцевости. То
варишка Зень була в Радянському

і КОНЦЕРТ НА ВІДКРИТТЯ 12 З'ЇЗДУ 
ТУРФДІМ У ВІННІПЕГУ!

БУДІВНИЦТВО СОЦІАЛІЗМУ В РАД. СОЮЗІ
В НЕДІЛЮ, 19 ЛИПНЯ, в годині 2.30 пополудні від

будеться МАСОВІШ МІТІНГ, на якому буде даний
1 УВАГА! СПІВАКИ! УВАГА!=

і ЗВІТ УКРАЇНСЬКОЇ РОБІТНИЧО-ФАРМЕР- 
СЬНОЇ ДЕЛЄҐАЦІЇ ДО РАД. СОЮЗУ

Союзі ^ерез кілька місяців, де воші 
Ф+ФФ+ФФФФ++ФФФФФФФФ4 їхала з канадійською жіночою делє-

-------- гацією і бачила своїми очима, як ро-
! бітники і селяни будують СВОЮ СОЦІ

АЛІСТИЧНУ країну. Вона передасть ро-

: АДВОКАТ СЕМЕН ОЗЕРО
5 Як що бажаєте мати збірник пре

красних дуетів, так в цій справі, ме
таючи часу, пишіть до відділу ТУРФ
Дім в Торонто, Онт., рівночасно за- 
силакічи $2.00, а отримаєте відворот- 
иою почтою такий збірник.

В збірнику є 16 дуетів (усі в су
проводі пана). Зміст:

1. І ми колись цвили.
2. Чому з тобою ми не хвилі.
3. Ой по горі ромсн цвіте.
4. 1 широкую долину.
5. Люблю дивитися.
6. Тиха ніч.
7. Зійшлись пібрались.
Я. Ридає стогне.
9. Коли розлучаються двоє.

10. Де ти бродеш моя доле.
11. Туга мною захитала.
12 І le дивуйся красний цвіте.

14. Елегія. —гг
16. Не цвитуть квітки зімою.
16. О сонце моє.

заступає у всяких судових справах 
як також полагоджу» всякої о ро
де справи контрактові, земельні, 

спадкові і старокраеві 
S. V. OZERO. LL В 

»17 Royal Bank Blog . WiNNireo
бувш. Юиіои Ьемьк. Коло Сміі Гол. 

Phone 89 262

І ДІВОЧА МАНДОЛІНОВА ОРХЕСТРА ПРИ ВІДДІЛІ 
ТУРФДІМ У ВІННІПЕГУі *****

=
влаштовує=

ВАЖНЕ ДЛЯ ЧЛЕНСТВА ВІДДІЛІВ ТУРФДІМ, 
ЖІНСЕКЦІЇ І СЕКЦІЇ МОЛОДІ У ВІННІПЕГУ

Е ЦІЄЇ СУБОТИ, 11-ГО липняЕ
Е
І ^ВВВВВВВВВВВВВВВВВВВВВВВВВВВВВВВВі

В УКР. РОБІТНИЧІМ ДОМІ У ВІННІПЕГУ робі птиця повинна прийти на цей мі- 
робітиичо- ПИТАЙТЕ ЗА ВОДОЮ

“ K Е L.OLA ”
Ми також виробляємо 15 ін
ших гатунків води і сайди 
Доставляємо до сторін в мі

сті і поза містом.

СПІЛЬНИЙ ПЕРЕДЗ’ІЗДОВИИ МІТІНГ членства відділів ТІНГ 1 поч>'Тн nPa»w ПР°
ТУРФДім. Жіночої Секції і Секції Молоді відбудеться У ВІВ- ”и,и. але й робіт,™-

ТОРОК, 7-го ЛИПНЯ, в салі Укр* Робітничого До&|у. Доклад ц| повинні прибути чисельно на мі- 
про передз’їздош завдання виголосить тов. ШАТУЛЬСЬКИИ, тінг І послухати товаришки Зень. 
а опісля будеться обговорювати пропозиції до 12 з’їзду ТУРФ- Мітінги будуть відбуватися в елі- 
Дім. Цей МІТІНГ мав відбутися в минулий четвер однак « мі- Я"гдж лГ „PU-,, ман. в че-
тінг прибуло значно мале число членства і мітінг не відбувся. гаер 9 , в n„TtlHUIO- |0 лнпня

(О сольо мійо» ца це му мітінгу відбудеться також вибір делегатів на 12-ий ЦК Жінсекції призначив на кожну
Замовлення разом з грішми засилай з’їзд ТУРФДім. Всі члени й членкині згаданих відділів ОБО- місцевість від двох до чотирох днів

_ те на адресу; НЯЗКОВО ПОВИННІ ПРИЙТИ НА ЦЕП МІТІНГ та взяти участь для_ "іті,,гів товаришки Зень тому. |
I Branch Ukrainian LaborFarmer „ передзЧмов,й ПІДГОТОвці. Початок в годині 8.30 вечером що6и товарншІ й 10мрннкн “  ---------------------------------------------------

Temple Association 
= 300 Bathurst St. — Toronto, Ont.

ПЕРЕДЗ’ЇЗДОВИЙ

КОНЦЕРТ ' За вдоволення ручимо.

ARCTIC DRINK COMPANY 
862 Selkirk Ave., Winnipeg 

Phone 54 227
=
I До цього концерту перед 12 з’їздом ТУРФДім йшла 

підготовка вже довший час. Дівоча Мандолінова Орхе- 
стра вивчила нові музичні твори, солісти виступлять з 
добірними сольо-ліснями, будуть квартетні й дуетні ви
ступи, танки в нових костюмах теж є на програмі. Про
грама незвичайно багата, різноманітна, дібрана, якраз на 
перехз’їздовий концерт. Приходьте всі!

КОНЦЕРТ ПОЧИНАЄТЬСЯ ТОЧНО В ГОД. 8 ВЕЧЕРОМ

ВСТУП 25 ЦЕНТІВ.

сцях постаралися скликати найменше 
один мітінг для англійських робітни-

ФІЛЬМИ! ФІЛЬМИ! ФІЛЬМИ!ВИРІВНУИТЕ СВОЇ ВКЛАДКИ. Звертаємо увагу всім тим ків і робітниць, на яких товаришка
НАКОЛИ ВИ ПЛАТИТЕ забагато з. "а|ии" членам, шо не заплатили ше сьогорічних членських вкла- ^ ^"„^""тДбГлатиіГ. 

огневу асе к у рацію від будинків і ав- ДОК, щоби зробили це ІЦЄ перед зборами, або дали перед за- варишці всяку поміч в організуванню 
.Ггі'кн^тисячі-Г рЯДОМ СВ0Є оправдання, бо в інакшому разі такі товариші втра- Товариства Друзів Радянського Со

ті через' остініиі ю років, то так і тять членські права і не зможуть брати участи в передзТздоиій К“У- Оюлошеня отримаєте в аиг.мй-
сьяій І українській мовах. Постарай
теся оголосити мітінги добре, щоби 
був успіх.

Продаємо ріжної величи
ни ФІЛЬМИ до фотографіч
них апаратів (кодаків). Ви
кінчуємо ФІЛЬМИ в протя
гу ВІСІМ годин часу по умір- 
кованих цінах. Заходіть або 
пишіть до нас на слідуючу 
адресу:

WORKERS AND FARMERS 
BOOK STORE 

600 Sblkirk Avenus 
Winnipeg - Man. - Canada

s
і
s вас обслхжить. Зголошуватися до:

F. SOLTYS. 202 Kensington Blog.
625 Church Avr.. Winnipeg. Man

офіс> 24023, до дому 5266Ü c

підготовці та в виборі делегатів. Заряд відділу ТУРФДім.

я. * ДО
З товариським привітом. 

За ЦК Жінсекції,пошукую Мінотін сайду іл з се- уншішіїїііііішіііііішіііііііішіітііішііііііішіііііііііііііііітітіїїіііішііііііііі:
ла І » і > і д 11 к, повії Іаставна, Буковина =
Нін довший час перебував у Форт г 
Ниллям. Онт. Тепер мав би бути на Е 
сході Канади. Маю дуже важну спра- Е 

Моя адреса ■■■■ÉÉile 
AN KURULAK

630 McBa.n St =
a Font William Ont. —

ЧИТАЙТЕ “ВОРКЕРА”! M. Навізіеська, секретарка.

НОНЦЕРТ-ВЕЧІР НА ЗАКІНЧЕННЯ ПРАЦІ 
В УРДШНОЛІ У ВІННІПЕГУ

_і НА ПРОДАЖ шевська шана в перши 
Е класнім положенні. И вся машинерії 
S Хочу продати, бо треба мені виїхати 
5 на відпочинок для підкріплення ПІД' - 
5 па.іогб здоровля. Зголошуватися л<» 
2 шапн на адресе:
- 599'2 PORTAGE AVENUE

Winnipeg Man

by до нею.
- IW І

I
181 I* ЧИТАЙТЕ І БОРІТЬСЯ! БУДУЙТЕ 

СИЛЬНУ РОБІТНИЧУ ПРЕСУ!Саме перед 12 з'їздом ТУРФДім кінчають учні УРД- 
Школи у Вінніпегу свою цілорічну працю. Треба зроби
ти підсумки навчальної роботи учнів прилюдно при у- 
часті всього робітництва у Вінніпегу. Приходьте всі

і <v ДІЛІМ ВО ЗА ГОТІВКУ 1 . акрів 
найкращої землі і гарною забудов.«ні 
в Іст Кил донам .Май До иік>> їй і сірії 

б люка. Мож>
5. ДІВЧИНА, див роки з краю иошу- 
Щ кує хатної роботи в місті або заияі- 
= тя на фармі. За доб)>е вию нная прам 
___ ручить. Прошу '
Е ресу:
І] 436

El СМІ

Без бойової газети, що є провідником і організато
ром у боях робітників, не може бути дійсного робітни
чого руху.

СьогоднГІ Канаді нема робітничої газети в англій
ській мові, шо провадила 6 класову боротьбу, за виїм
ком “Корнера”. Через девять років ця газета відбивала 
всі спроби знищити її й далі виходить тижнево та осві- 
домляе класово робітників від моря до моря.

кари всего мів юра 
заміняти за малу шанду у 44йіиінєіу. 
Ініе|іесованих прошу полошу ват нея 
на слідуючу адітесу:—— - •

І І

ЦІЄЇ НЕДІЛІ, 12 ЛИПНЯ, В 8-ІЙ ГОЦ. ВЕЧ.
ДО УКР. РОБІТНИЧОГО ДОМУ НА

OLHA CIN 
Montrose Ave . East Kildo 625 Chur CM A ve WlNNl 

Phone 52 665

\ I
Ê

КОНЦЕРТ-ВЕЧІР =; IУЧНІВ УРДШКОЛИ У ВІННІПЕГУ IПередплата: на рік $2.00; на пів року $1.00. 
Поодиноке число 5 центів. Е

ІНа тому концерт-вечорі виступатимуть учні зі спі
вами, промовами, звітами з цілорічної праці, декламаці
ями, короткими оповіданнями. В програму концерт-ве- 
чора входить ЗО точок, концерт розчислений найбільше 
на дві годині.

Приходьте усі разом з делегатами з'їзду підсумува
ти працю учнів УРДШколи. Ми кличемо так само й усіх 
батьків на той концерт-вечір. Зробимо й виставку кни
жечок дитячої й юнацької літератури, на нкій працюють
учмЬ

Тут е карта замовлення. Виповніть її та зашліть 
негайно! І

І
Enclosed find.......... ... for my subscription to the “Worker"

for a period of.............

Nxms ............

Address..........

I

1= ......... .

II УКРАЇНСЬКА АПТЕКА В ТОРОНТО 1........  City ........ S
Mss ИВ aussi всі стіроєріеві І ваиждІАські slim ті пявки. Всі- Е 

«І порали лаємо безплатно. Коли Ви хорі, а хочете дістати добрі = 
медицини, то зайдіть або пишіть so нашої аптеки на адресу: -

иіінііітііііііііііііііінішііііііііііііііііііііініііііішііііи:

THE WORKER
94 A CHURCH STREETтовариші! підновляйте передплату на

. “УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ!"
KOTHBAirrS ORUti STOKE =

TORONTO, ONTARIO EI
OHTAKIOТ0Е0НТ0 694 DUNDAS STREET. W.

і

u

>■

ДОКТОР В0/1ПЕ
Л1КА11. OllhPATOp'l АКУИЕР 

Н.ітКИИНіІ електричні MdlimtlH
Спеціальність: встричні

»U3 MARKIIAM S I R
TUUÜ4TO. UN Г.

.... I »••>> lM4A.tr ü T 4 7
Б офісі: J Помол, і 6 — 8 лгч

ДОКТОР Й. МЕГАС
ОПЕРАТОР, ЛІКАР, АКУШЕР 

Най-
----------до без

лічами». Лічить ве
неричні недуги.

ІОТ64А — (ОТ STREET 
_ Room ІОІ Кітсмеч Block 
РноЬк 4645 Еоном ton. Alt»,

РОБІТНИЧА КО-ОПЕРАТИВА У ВЕСТ ФОРТ ВИЛ'ЯМ, ОНТ.
Ново - заснована Робітнича Ko - оператива має на 

складі гросепію і мясо. Ко-олеративого правлять самі 
робітники. Ко-оперативз висилає Товари на замовлення 
в найдальші дільниці міста, як також на залізним і до
роги. Добра обслуга, взірцева чистота. Одні цііііі для 
всіх. Чистий зиск ко-оператива звертає своїм покуп
цям. КУПУЙТЕ ВСІ У КО ОПЕРАТИВІ!

INTERNATIONAL CO OPERATIVE TRADING ASS N Ltd
West Fort William, Ont.1101 Gore Street

ПЕРЕДПЛАЧУЙТЕ

“ВОРКЕРС ЮНИТГ
Офіціяльний орган 
Воркерс Юниті Ліг

5 “Воркерс ЮнитГ виходитиме два 
рази на місаць I писатиме про бо
ротьбу на економічному фронті.

Подаватиме новинки з руху чер
воних трейд - юній, з опозиційної 
боротьби в реформістичннх трейд. 
юиііх, про організуванні иеоргані- 
зованмх! Ціла сторінка буде при
свячена безробіттю!

Міститиме статті провідних това
ришів трейд-юнійного руху в Злу
чених Державах і інших країнах.

Обєднуйтеся довкола “Вор
керс Юниті"! Замовляйте 
її пачками для розпродажі! 
Засилайте свою передплату!

■та $1-50; півріч
на 75 центів. Гуртова продаж

ЦіаорИ

по 2Н цента за число.
Передплату й замовлення 

- засилайте: -------:—

WORKERS UNITY
Room 66, 70 Lombard St. 

Toronto Ontario

ПІКНІК КОМПАРТІЇ КАНАДИ!
ДИСТР1КТОВЕ БЮРО КОМУНІСТИЧНОЇ ПАРТІ! 

КАНАДИ У ВІННІПЕГУ

влвмггпвуг -------

В НЕДІЛЮ, J2 ЛИПНЯ Ц, Р.
НА ФАРМІ РЗТ В ІСТ

ПЕРШИЙ ВЕЛИКИЙ

ПІКНІК
В КОРИСТЬ “БОЙОВОГО ФОНДУ” КПК

В ПРОГРАМІ: СПОРТОВІ ІГРИ, ВСЯКІ ЗАБАВИ 
й ПРОМОВИ.

Робітники й робітниці! Проведіть неділю на свіжому 
повітрі, дальше за містом, серед природи. На пікніку 
будуть смачні старокраеві і тутешні перекуски, холодні 
иапитки, всякі несподіванки, а до всего того пригра
ватиме добірна музика.

ЇДЬТЕ ВСІ НА ПІКНІК І КЛИЧТЕ ДРУГИХ!
Розважтеся, а одночасно допоможіть одинокій бойовій 

партії, що бореться за інтереси працюючих Канади.

ЯК ЇХАТИ: Беріть стріт вару “Кнлдонаи" І їдьте нею аж до 
кінця. Тем треба пересісти на "Сейнт По»" кару І їдьте нею аж до 
♦ортіер Ганю. На икнн вас стрінуть представники пікнікового ко
мітету. Цикорне 
своїх знайомих.

тайіе вільний час ні відпочинок серед природи і
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